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Gültig vom 27.06. - 10.07.2020

FINANZIERUNG Nähere Informationen auf Seite 30/31.0%

SPARENSPAREN
WIE VERRÜCKT!WIE VERRÜCKT!

Kommode
Beton Optik/weiß, Eiche Sonoma Nachbildung/
weiß oder dunkelgrau/Old Wood Nachbildung, 
B/H/T: ca. 134 x 79 x 39 cm
5084511/00, 5084512/00, 5088721/00

BETONOptik Mehrzweckschrank
Beton Optik/weiß, Eiche Sonoma 
Nachbildung/weiß, dunkelgrau/Old Wood 
Nachbildung, B/H/T: ca. 56 x 191 x 35 cm
5089743/00, 5089744/00, 5089745/00

BETONOptik

Konturenschnitt

UVP***

124.99

ca. 160 x 230 cm 
5076655/00-01 etc.

39.-je

ca.	 80 x 150 cm 5076653/00-01 etc. UVP*** je 39.99 19.99
ca.	120 x 170 cm 5076654/00-01 etc. UVP*** je 69.99 29.99

Webteppich

​

59.-
129.99

je

​

55.-
99.99

Jetzt
im TV

je

inkl. Klemmträger

Auch in anderen Größen zu gün-
stigen Preisen erhältlich.

Doppelrollo mit Blende

ca.	 70 x 160 cm 5070448/00 17.99 11.99
ca.	100 x 160 cm 5070454/00 23.99 15.99 ca. 45 x 160 cm 

5070442/00

7.99
12.99

Jetzt
im TV

inkl. 4 Einlegeböden
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Baumwoll Seersucker 
Bettwäsche
1 x ca. 80 x 80 cm, 
1 x ca. 135 x 200 cm
5946281/05-07

​

7.9912.99

je SetDessinbeispiele

Hochwertige Baumwoll 
Bettwäsche
1 x ca. 80 x 80 cm, 
1 x ca. 135 x 200 cm
5944824/00-04

Reine
Baumwolle

Dessinbeispiele

Jersey oder Frottee 
Spannbetttuch
z. B. ca. 100 x 200 cm
5074951/00

​

1.993.99

je

Microfaser-Spannbetttuch

ca. 100 x 200 cm 
5072661/01-05

2.995.99

je

Hochwertiges Jersey- 
oder Frotteespannbetttuch

waschbar bis 60°C

ca. 100 x 200 cm 
4992348/00

5.997.99

je

​

9.9915.99

je Set

Auch in anderen Größen und Dessins 

zu günstigen Preisen erhältlich.

ABVERKAUF BETTWÄSCHE

Baumwoll 
Bettwäsche
1 x ca. 80 x 80 cm, 
1 x ca. 135 x 200 cm
5948107/00-02

Reine
Baumwolle

mit Reißverschluss

​

6.999.99

je Set

ca.	150 x 200 cm 5072666/01​ je 7.99 5.99
ca.	180 x 200 cm 5072679/01​ je 9.99 7.99

ca.	150 x 200 cm 4992349/00​ je 12.99 7.99
ca.	180 x 200 cm 4992350/00​ je 14.99 9.99

ca.	150 x 200 cm 5074952/00​ je 6.99 3.99
ca.	180 x 200 cm 5074953/00​ je 8.99 4.99

Microfaser Bettwäsche
1 x ca. 80 x 80 cm, 
1 x ca. 135 x 200 cm
5946226/05 etc.

mit Reißverschluss

Dessinbeispiele

​

3.995.89

je Set
​

9.9915.99

je Set

​

5.999.99

je Set
​

7.9912.99

je Set
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*

DIE POCO MASTERCARD® - PERFEKT FÜR MICH

Gültig
bisKonto

Nr.

 0% Sollzins 1

FÜR DIE ERSTEN 6 VERTRAGSMONATE.

 5% Treuebonus 2

FÜR WEITERE EINKÄUFE BEI UNS  

MIT DER POCO MASTERCARD ®

1) Finanzierung über den Kreditrahmen mit POCO Mastercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Soll-
zinssatz von 0,00 % gilt nur für die Erstverfügung bei Kreditbeantragung bei POCO für die ersten 6 Monate ab Verfügung. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der 
veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 9,47 % bis 1.000 €, darüber 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt mind. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 
100 € gerundeten Inanspruchnahme des Kreditrahmens, mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den 
Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 2) 5 % Treuebonus für Folgekäufe. Insgesamt max. 100 € pro 
Kalenderjahr. Gutschrift erfolgt auf dem Konto des Kreditrahmens der POCO Mastercard®, Änderungen bleiben vorbehalten. Nur im stationären Handel. 3) 10 € Sofortrabatt ab  
10 € Mindestumsatz und bei Einsatz der POCO Mastercard® innerhalb von 60 Tagen ab Erhalt der POCO Mastercard® bei POCO. Nur im stationären Handel. 

 10 € Sofortrabatt 3

AB 10 € MINDESTUMSATZ BEIM  

SHOPPEN MIT DER POCO MASTERCARD ® 

INNERHALB VON 60 TAGEN BEI UNS.

ca. 80 x 80 cm  
5943995/00

3.997.99
je

100 % 
Federn

Bezug: 100 % Baumwolle

verschiedene Größen, Qualitäten und Ausführungen
5085086/00

Verschiedene Nackenstützkissen
in verschiedenen Maßen
5069912/00

​

7.99
ab

Microfaser 
Leichtsteppbett
ca. 135 x 200 cm
5944112/00-02

Wende-Bettenset
1 x ca. 80 x 80 cm, 
1 x ca. 135 x 200 cm
5946182/00-02

​

12.9919.99

je Set

Matratzen-
schutzprogramm

Nässeschutzmatratzenauflage 
z. B. ca. 70 x 140 cm 

5052529/00

5.999.99

je

Auch in anderen Größen 
zu günstigen Preisen erhältlich.

Kopfkissen  
ca. 40 x 80 cm

7.99
ab

Kopfkissen  
ca. 80 x 80 cm

9.99
ab

Steppbetten  
ca. 135 x 200 cm

12.99
ab

ca. 40 x 80 cm (o. Abb.)
5943999/00 

je 4.99 2.99

​

4.999.99

je

Federkopfkissen

Matratzenauflage
ca. 100 x 200 cm 4971072/00 je 12.99 7.99
Spannbetttuch
ca. 100 x 200 cm 5052541/00 je 19.99 12.99
Matratzenhülle
ca. 90 x 210 cm 5052547/00 je 22.99 14.99

ABVERKAUF BETTWAREN
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Badserie
mit oder ohne Ausschnitt 
ca. 50 x 60 cm oder 55 x 65 cm
5077270/00, 5077271/00

Fußbodenheizung geeignet

Badematte Chenille
ca. 50 x 80 cm
5945113/00-03

​

4.997.99

je

Badgarnitur
1 x ca. 50 x 40 cm und 
1 x ca. 50 x 80 cm
5062213/00 etc.

2-teilig

Fußbodenheizung geeignet

Farbbeispiele

​

5.999.79

je Set

Reine
Baumwolle

Frottierwaren

Handtuch 
ca. 50 x 100 cm, 
5082469/00-04

1.992.99

je

Hoch/Tief Optik

Verschiedene 
Frottierwaren

Reine
Baumwolle

Handtuch 
ca. 50 x 100 cm 
5024823/02-05, 
5541594/00-05

2.493.49

je

Duschtuch
ca. 70 x 140 cm
5082515/00-04 je 5.99 3.99

Frottierserie
Reine

Baumwolle
Farbbeispiele

Gästetuch
ca. 30 x 50 cm
5071698/00 

je 1.29 0.99
Duschtuch
ca. 70 x 140 cm
5071696/00 je 5.99 4.99
Badetuch
ca. 100 x 150 cm
5071694/00 

je 9.99 7.99

Waschhandschuh
ca. 15 x 21 cm
5071699/00 0.79 0.59

Handtuch 
ca. 50 x 100 cm 

5071697/00-09

1.992.99

je

Duschtuch
ca. 70 x 140 cm
5024824/02-05 

 je 6.99 4.99

​

7.999.99

ab

Auch in anderen Größen und Farben 
zu günstigen Preisen erhältlich.

ca. 70 x 120 cm
5077272/00 

je 24.99 19.99

Hochwertige Frottierserie
100 % Baumwolle

Handtuch 
ca. 50 x 100 cm 

5022166/00

2.994.99

je

Wasch-
handschuh
ca. 15 x 21 cm
5022163/00

je 1.29 0.79

Duschtuch
ca. 70 x 140 cm
5022167/00 

je 9.99 6.99

Gästetuch
ca. 30 x 50 cm
5022165/00

 je 1.99 1.29

Frottierserie

Handtuch  
ca. 50 x 100 cm 

5946650/00

2.493.49

je

Duschtuch
ca. 70 x 140 cm
5946641/00 

je 6.99 3.99

Badgarnitur
1 x ca. 50 x 40 cm, 1 x ca. 50 x 80 cm
5943301/00

Fußbodenheizung geeignet

2-teilig

​

4.999.99

je Set
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​

4.99
ab

Stuhlhusse
5943901/00 etc.

XXL Wohndecke
ca. 220 x 240 cm
5054800/00

​

6.9914.99

je
Komfortgröße

Farbbeispiele

Dekokissen

Microfaser Wohndecke
uni oder bedruckt
5070711/02-06 etc.

ca. 140 x 200 cm
5070710/04 je 9.99 7.99

ca. 130 x 160 cm 
5070711/02-06

4.997.99

je

Kissenabverkauf
verschiedene Größen, Dessins und Qualitäten
5944243/00

ca. 48 x 48 cm
5081295/00-05  

je 9.99 6.99

ca. 30 x 50 cm 
594413/00-05

4.995.99

je

​

7.99
je

​

2.99
je

​

4.99
je

Tischwäsche
versch. Größen
5069736/00 ab 1.99

​

4.99
ab Romantische Wohnserie

weitere passende Artikel der Serie  

ebenfalls zu günstigen Preisen erhältlich

Dekokissen
ca. 45 x 45 cm
5063724/00 

 je 7.99 4.99
ca. 60 x 60 cm
5077814/00 

 je 14.99 9.99

Stuhlkissen
ca. 40 x 40 cm
5063726/00 

 je 7.99 4.99

Tagesdecke  
ca. 220 x 240 cm 

5063727/00

14.9919.99

je

Wohnserie
Dekokissen
versch. Größen
5055446/00

Farbbeispiele

Farb- und Dessinbeispiele
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z.B. ca. 125 x 300 cm 
5023000/00

7.9912.99

Jacquard gemustert

Auch in anderen 
Größen zu günstigen 

Preisen erhältlich.

Auch in anderen 
Größen zu günstigen 

Preisen erhältlich.

Feine Webware mit Effektstreifen

z.B. ca. 145 x 300 cm 
4991993/00

9.9915.99

je

Scheibengardinen „weiß“
in versch. Ausführungen
5058298/00, 5072067/00

Jacquard gemustert

​

2.99
25% gespart!

je

Fadenvorhang
ca. 90 x 245 cm
5541013/00

mit Tunneldurchzug

mit Lurexfäden

​

4.997.99

je

Scheibengardinen „farbig“
in versch. Ausführungen
5054178/00

​

4.996.99

je

Vitragenstangen
ausziehbar, z.B. ca. 40 - 60 cm
4991446/00

in versch. Längen erhältlich

Klebehaken
4991488/00 

4er-Pack 
1.49 0.79
(Stück = 0,20 €)

​

0.991.99

je 2er-Pack
(Stück = 0,50 €)

Bistrostange
ausziehbar, z.B. ca. 50 - 75 cm
4991407/00

​

2.994.99

je
(1 m = 5,98 €)

Fertig-Store-Serie
ca. 245 x 300 cm
5023012/00 22.99 17.99

Fertig-Store-Serie
z. B. ca. 245 x 300 cm
4992003/00 je 24.99 17.99

Klebeträger
4991428/00 2er-Pack 1.99 0.99  (Stück = 0,50 €)

Dessinbeispiel

20% RABATT
auf das gesamte Meterwaren-Sortiment

Wachstücher, Kunstleder, 
Möbelstoffe, Dekostoffe, 

Stores und Scheibengardinen
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Ösenvorhang
ca. 140 x 245 cm
5945981/00-06

blickdicht

Baumwollgemisch

UVP***

24.99

​

12.99
je

Jacquard Qualität

inkl. Gardinenband

blickdicht

2er Pack

Dekovorhang
ca. 140 x 245 cm
5051951/00 24.99 17.99
(Stück = 9,00 €)

ca. 140 x 175 cm 
5051952/00

12.9919.99 (Stück = 6,50 €)

Ösenvorhänge
in versch. Qualtiäten
5064467/00, 5071248/00, 5085357/00

​

5.997.99

je

Kombivorhänge
ca. 140 x 245 cm
5945987/00, 5944836/00, 5944837/00

mit Gardinenband

​

4.997.99

je

Riesen Auswahl Fertig-Dekovorhänge
in versch. Ausführungen

5540470/00

​

7.9914.99

je

Dekovorhang

mit Gardinenband

​

7.9912.99

je

ca. 135 x 245 cm
5074791/00 je 14.99 12.99

ca. 135 x 175 cm 
5074792/00-04

9.9912.99

je
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Bistrostange
weiß-, silber- oder anthrazitfarbig,  
ausziehbar z.B. ca. 50 - 85 cm
5051986/00

​

1.992.99

je
(1 m = 3,98 €)

​

12.9916.99

je
(1 m = 9,99 €)

Ø 16/13mm

Klebe-/Klemm-Rollo
mit thermobeschichteter Rückseite

ca.	 60 x 150 cm 4998295/00 14.99 11.99
ca.	 75 x 150 cm 4998296/00 16.99 13.99

Verdunkelungsqualität

ca. 45 x 150 cm 
5008182/00

9.9912.99

Bambus-Raffrollo

ca. 60 x 160 cm 
4997465/00

3.995.99

je

z.B. 1-läufig ca. 120 cm 
(1 m = 4,16 €) 4991320/00

4.99

inkl. Klemmträger

Doppelrollo
farbig und cut-out

ca.	 80 x 160 cm 5072735/00 21.99 16.99
ca.	100 x 160 cm 5072736/00 24.99 17.99

ca. 60 x 160 cm 
5072734/00

14.9919.99

je

Waben-Plissee

Thermobeschichtet

Verdunkelungsqualität

ca. 50 x 130 cm 5072759/00​22.99 17.99
ca. 60 x 130 cm 5072760/00​26.99 21.99

ca. 40 x 130 cm 
5072758/00

13.9919.99

Alle Gardinenstangen inkl. Zubehör.
In verschiedenen Längen erhältlich.
Gardinenstangen auch online 
bestellbar www.poco.de

Stilgarnitur
Edelstahloptik, 1lfg., 
ausziehbar von ca. 130 - 240cm
4964862/00

Gardinenröllchen
4991419/00 100er-Pack 2.99
(Stück = 0,03 €)

Schlaufen- u. Ösengleiter
4991411/00 8er-Pack 4.99 2.99
(Stück = 0,37 €)

Gardinenleiste
PVC, 1-, 2- 
oder 3lfg.
4991320/00

Klemmträger 
mit Haken

weiß 5017890/00 

2er-Pack 5.29 3.99
(Stück = 2,00 €)

​

5.99
7.99

je
(1 m = 4,61 €)

Gardinenstange
Metall, 1lfg., Ø 16/13mm 
ausziehbar von ca. 130 - 240 cm
4764/02

Stilstange
Edelstahloptik, 1lfg., 
ausziehbar von ca. 100 - 190 cm
5045873/00

Ø 19/16mm

Ø 25/22mm

1 lfg., ca. 190 - 360 cm
5045885/00 

je 43.99 37.99
(1 m = 19,99 €)

​

24.99
29.99

je

2 lfg., 
ca. 190 - 340 cm
5081847/00 

je 43.99 37.99
(1 m = 11,17 €)

2 lfg., 
ca. 130 - 240 cm
5073223/00 

je 29.99 24.99
(1 m = 19,22 €) Spann-Plissee

Tageslichtqualität

ca.	 45 x 130 cm 5072738/00​ je 12.99 8.99
ca.	 50 x 130 cm 5072739/00​ je 13.99 9.99

Klebeträger
5072870/00 je 4er-Pack 

9.29 8.99
(Stück = 2,25 €)

Klemmträger
5072869/00 je 4er-Pack 

8.29 7.99
(Stück = 2,00 €)

Klemm-Falzträger
5072868/00 je 4er-Pack 

5.29 4.99
(Stück = 1,25 €)

ca. 40 x 130 cm 
5072737/00 + 02

7.999.99

PVC-Jalousie
5943470/00

ca.	 60 x 150 cm 5943471/00​4.99
ca.	 80 x 150 cm 5943472/00​6.99

ca. 40 x 130 cm 
5943470/00

3.99Klemmträger
4991457/00 

3er Pack 5.99 3.99 
(Stück = 1,33 €)

ca.	 80 x 160 cm 4997466/00 7.99 6.99
ca.	100 x 160 cm 4997468/00 9.99 8.99
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ca.	 80 x 150 cm 5066979/00,05 UVP*** je 39.99 19.99
ca.	120 x 170 cm 5066980/00,05 UVP*** je 69.99 29.99
ca.	200 x 290 cm 5066982/00,05 UVP*** je 189.99 99.99

Langflorteppich

Flor aus Mikrofaser

UVP***

120.99

ca. 160 x 230 cm 
5066981/00,05

69.99
je

faltbar

pflegeleicht

strapazierfähig

Teppich

ca.	 80 x 150 cm 5079349/00-03 UVP*** je 39.99 19.99
ca.	120 x 170 cm 5079350/00-03 UVP*** je 64.99 29.99

Langflorteppich

ca.	 80 x 150 cm 5056883/00,02-05 UVP*** je 29.99 11.99
ca.	120 x 170 cm 5056885/00,02-05 UVP*** je 49.99 24.99
ca.	200 x 290 cm 5083744/00-04 UVP*** je 179.99 79.99

UVP***

109.99

ca. 160 x 230 cm 
5056886/00,02-05

39.99
je

maschinenwaschbar bis 30 °C

Langflorteppich

UVP***

329.-

ca. 160 x 230 cm 
5055807/01,03,06

79.99
je

Flor aus Mikrofaser

waschbar bis 40 °C

faltbar

zuschneidbar

ca.	 60 x 115 cm 5055804/01,03,06 UVP*** je 65.- 15.99
ca.	 80 x 150 cm 5055805/01,03,06 UVP*** je 99.- 29.99
ca.	120 x 170 cm 5055806/01,03,06 UVP*** je 169.- 49.99

ca. 160 x 230 cm 
5079351/00-03

69.99119.99

je

Fellimitat
Farbbeispiele

supersoft TIEFPREIS
GARANTIE

 Unser Service für Sie:

!
Sollten Sie einen bei uns  

gekauften Artikel, innerhalb  
von 14 Tagen bei gleicher  

Leistung anderswo günstiger  
bekommen, erhalten Sie die 

Preisdifferenz zurück.
ca. 120 x 160 cm 

5079452/00-01,03

59.9979.99

je
ca. 60 x 120 cm 

5060070/00-01,03

19.9929.99

je

ca. 80 cm rund 
5060095/00-01,03

14.9929.99

je

ca. 55 x   80 cm 5068926/00-01,03​ je 19.99 14.99
ca. 55 x 160 cm 5072680/00-01,03​ je 39.99 29.99

ca. 160 x 230 cm 
5085671/00-05

129.99149.99

je

ca.	 60 x 100 cm 5085668/00-05​ je 19.99 14.99
ca.	 80 x 150 cm 5085669/00-05​ je 39.99 29.99
ca.	120 x 160 cm 5085670/00-05​ je 79.99 59.99
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UVP***

189.99

ca. 160 x 230 cm 
5069818/00-01 etc.

79.99
je

pflegeleicht

strapazierfähig

strapazierfähig

Fußbodenheizung geeignet

pflegeleicht

ca.	 80 x 150 cm 5942529/00-01​ je 29.99 14.99
ca.	120 x 170 cm 5942530/00-01​ je 49.99 24.99

UVP***

89.99

ca. 160 x 230 cm 
5942531/00-01

39.99
je

waschbar

mit Fransen

Webteppich

ca.  80 x 150 cm 5540905/00-03 etc. UVP*** je 36.99 19.99
ca.	140 x 200 cm oval 5540906/00-03 etc. UVP*** je 84.99 29.99

UVP***

114.99

ca. 160 x 230 cm 
5540907/00-03 etc.

39.99
je

Webteppich
strapazierfähig

pflegeleicht

mit Lurexgarn

ca.	 80 x 150 cm 5540546/00-01 etc. UVP*** je 29.99 19.99
ca.	120 x 170 cm 5540548/00-01 etc. UVP*** je 49.99 29.99
ca.	200 x 290 cm 5540551/00-01 etc. UVP*** je 129.99 89.99

UVP***

79.99

ca. 160 x 230 cm 
5540550/00-01 etc.

49.99
je

Webteppich

ca.	 80 x 150 cm 5069815/00-01 etc. UVP*** je 64.99 39.99
ca.	120 x 170 cm 5069817/00-01 etc. UVP*** je 109.99 59.99

Webteppich

ca.	 80 x 150 cm 49978/00-01 UVP*** je 99.- 39.99
ca.	170 x 230 cm 49979/00-01 UVP*** je 299.- 99.99
ca.	200 x 290 cm 49981/00-01 UVP*** je 555.- 129.99

strapazierfähig

pflegeleicht

UVP***

699.-

ca. 240 x 340 cm 
49983/00-01 etc.

199.99
je

Webteppich Webteppich

ca. 200 x 280 cm 
5085629/00-02

29.9959.99

je
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Webteppich

pflegeleicht

strapazierfähig

Konturenschnitt

ca.	 80 x 150 cm 5062613/00,02 UVP*** je 49.99 29.99
ca.	120 x 170 cm 5062614/00,02 UVP*** je 89.99 49.99
ca.	200 x 290 cm 5062616/00,02 UVP*** je 239.99 129.99

UVP***

149.99

ca. 160 x 230 cm 
5062615/00,02

79.99
je

strapazierfähig

Konturenschnitt

indoor-/outdoorfähig

strapazierfähig

pflegeleicht

Sisaloptik

ca.	 80 x 150 cm 5007707/01-03 UVP*** je 35.- 19.99
ca.	160 x 230 cm 5007709/01-03 UVP*** je 159.- 59.99
ca.	200 x 290 cm 5051001/00-02 UVP*** je 239.- 99.99

UVP***

99.-
ca. 120 x 170 cm 

5007708/01-03

39.99
je

Farbbeispiele

strapazierfähig

Fußbodenheizung geeignet

Webteppich

ca.	 80 x 150 cm 5541842/00-01 UVP*** je 29.- 9.99
ca.	120 x 160 cm 5541848/00-01 UVP*** je 49.- 19.99
ca.	160 x 220 cm 5541850/00-01 UVP*** je 85.- 29.99

strapazierfähig

Mehrzweckteppich

ca.	 67 x 200 cm 5052821/00-01​ je 14.99 9.99

ca. 67 x 120 cm 
5052820/00-01

6.997.99

je

strapazierfähig

ca.	 80 x 150 cm 5942673/00, 5942674/00 UVP*** je 39.- 9.99
ca.	120 x 170 cm 5942675/00, 5942676/00 UVP*** je 65.- 19.99

pflegeleicht

UVP***

119.-

ca. 160 x 230 cm 
5942677/00, 5942678/00

34.99
je

UVP***

135.-

ca. 200 x 280 cm 
5541853/00-01 etc.

39.99
je

Webteppich Webteppich

Webteppich

ca.	 80 x 150 cm 5947333/00-02 UVP*** je 34.99 19.99
ca.	120 x 170 cm 5947334/00-02 UVP*** je 59.99 29.99

UVP***

99.99

ca. 160 x 230 cm 
5947335/00-02

49.99
je

​

3.99
ab

Teppichgleitschutz
für glatte Böden, 
in vielen verschiedenen 
Größen erhältlich, 
z. B. ca. 50 x 110 cm
5054403/00
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ca. 100 x 200 cm 
(m² = 2,00 €) 
5540205/00

3.994.99

Breiten ca. 2 und 4 m
5946653/00, 5946652/00

​

6.999.99

m²

Fellimitat

ca. 60 x 90 cm 
5943528/00

9.9912.99

Rinderfell
Farb- und Dessinbeispiele

ca. 100 x 100 cm

ca. 80 x 150 cm 
5943518/00-02

29.99
je

mit Metallic-Garn

Fellimitat

ca. 75 x 130 cm

ca. 80 x 120 cm

ca. 96 x 100 cm

Kinderteppich

ohne Noppen, 
Breiten ca. 2 und 4 m 

5021637/00-01

1.491.99

m²

mit Noppen, Breiten ca. 2 und 4 m
5021638/01-02 m² 2.99 1.99

Kunstrasen

authentische Grasoptik

ca. 133 x 300 cm
5085367/00 12.99 9.99
(m² = 2,50 €)

mit Noppen, Breiten ca. 2 und 4 m
5022038/00, 5022037/00

Premiumqualität

​

3.996.99

m²

Ideal für Balkon und Terrassekein düngen kein wässernkein mähenimmergrün

mit Noppen

UVP***

99.-

ca. 120 x 170 cm 
5948684/00 etc.

19.99
je

5006203/00

79.99129.99

je

5056938/01, 5056939/00, 
5068881/00 etc.

19.9934.99

je

Kinderteppich
ca. 55 x 80 cm 5943517/00-02​ je 12.99 9.99
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Fußboden-
heizungseignung

Genau den brauch´ ich!
Ihr optimaler Bodenbelag:

LuxusklasseAkustische Eigenschaft 
Trittschall

mittlere Nutzung 
Privatbereich

Antistatisch

starke Nutzung 
Privatbereich

UVP***

16.99

​

9.99
m²

​

4.99
5.99

m²

UVP***

12.95

​

4.99
m²

Breite ca. 4 m
5038070/01-02

UVP***

6.99

​

2.99
m²

Breite ca. 4 m
4997641/00-01

UVP***

7.99

​

4.99
m²

Teppichboden
Breiten ca. 4 und 5 m
4968866/03,09, 4968870/03,09

UVP***

9.-
​

3.99
m²

Breiten ca. 4 und 
5 m 5022085/02,04,08, 
5022086/02,04,07

Breite ca. 4 m
5943333/00,04

Breiten ca. 4 
und 5 m

5945125/00,02,04-05, 
5947527/00-03

UVP***

13.95

​

8.99
m²

Breite ca. 4 m
5541708/00

Microfaser

super soft

​

11.9914.99

m²

in verschiedenen Qualitäten, Dessins und Breiten

Dessinbeispiele

Breite ca. 4 m
5074655/01

extra flauschig

bis zu 50% reduziert
ABVERKAUF

ideal fürs Kinderzimmer

UVP***

9.99

​

4.99
z.B. m²
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UVP***

12.95

​

5.99
m²

UVP***

15.95

​

6.99
m²

​

8.999.99

m²

Breiten ca. 3 und 
4 m, Stärke 

2,5 mm 
5063182/00-01 etc.

mit Vliesrücken

Vinylboden

UVP***

17.95

​

5.99
m²

Breiten ca. 2, 3 
und 4 m 

5946408/00 etc.

UVP***

9.95

​

4.99
m²

Breite ca. 4 m, 
Stärke ca. 2,8 mm

5052079/11-12

​

5.997.99

m²
Breiten ca. 2, 3 

und 4 m, Stärke 
ca. 2,6 mm
5540646/00 etc.

​

6.997.99

m²
Breiten ca. 2, teil-
weise 3 und 4 m, 

Stärke ca. 3,8 mm
5040258/00-02,07 etc.

​

7.999.99

m²

Breiten ca. 2, 3 und 
4 m, Stärke ca. 
1,3 mm 5063178/06 etc.

UVP***

7.95

​

3.99
m²

Breiten ca. 2, 3 und 
4 m, Stärke ca. 
2,4 mm 5074630/00 etc.

UVP***

12.95

​

4.99
m²

Breite ca. 4 m, 
Stärke ca. 2,4 mm
5063189/02

Breite ca. 4 m, 
Stärke ca. 4,0 mm
5946410/00-01

Breiten ca. 2, 3 
und 4m, Stärke 
ca. 3,5 mm
5540400/02 etc.

Fußboden-
heizungseignung

Genau den brauch´ ich!
Ihr optimaler Bodenbelag: Luxusklassemittlere Nutzung 

Privatbereich

Antistatisch

starke Nutzung 
Privatbereich

geringe Nutzung 
Privatbereich

Stuhlrollen-
eignung

geringe Nutzung 
gewerblicher Bereich Rutschfestigkeitmittlere Nutzung 

gewerblicher Bereich
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Paketinhalt ca. 2,73 m²
5054048/01

rustikale Optik

Buche rustikal

7 Jahre
Garantie
des Herstellers

UVP***

6.99

​

3.49
m²

Kreidefliese

Paketinhalt ca. 2,53 m²
5043612/01, 5054190/00

Fliese anthrazit

20 Jahre
Garantie
des Herstellers

Stärke ca. 8 mm

Fliesenoptik

Laminatunterlage
Rolle ca. 16,5 m²
5025213/01

​

16.9919.99

Rolle
(m² = 1,03 €)

Paketinhalt ca. 2,40 m²
5076051/00, 5076052/01

UVP***

14.90

​

7.99
m²

Stärke ca. 8 mm

15 Jahre
Garantie
des Herstellers

Eiche grau

XL-Format, Paketinhalt ca. 2,69 m²
5040371/00, 5040369/00 25 Jahre

Garantie
des Herstellers

Honey Camp Oak

Golden Stream Oak

extra breit

Laminatboden

Eiche Marineo

4-seitige V-Fuge

Stärke ca. 8 mm

 Treuebonus

5%
Nähere Informationen

auf Seite 3.

Sockelleiste
H/L: ca. 4 x 250 cm
5945122/00-04

UVP***

7.99

​

2.99
je

(1 m = 1,20 €)

UVP***

17.49

​

7.99
m²

Stärke ca. 7 mm

10 Jahre
Garantie
des Herstellers

UVP***

11.90

​

5.99
m²

Paketinhalt      ca. 2,48 m² oder      ca. 2,67 m²

Eiche grau1
4972972/17 UVP***
 m² 10.95 6.99

Kiefer Madera Blanda
5075730/03 UVP***  
m² 11.90 6.99

2

Eiche Sonoma grau
5079472/00

2

Kiefer Multistrip Country
5075730/00 UVP***  
m² 11.90 6.99

2

1 Eiche Kelabu natur
5077896/01 UVP***  
m² 10.95 5.99

1 2

UVP***

22.95

​

9.99
m²
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Stufenmatte
ca. 28 x 65 cm
5017968/00-01, 4972995/00-01

selbstklebend

UVP***

2.49

​

1.49
je

Click-Vinyl-Unterlage
Rolle, ca. 15 m²
5540226/00

Stärke ca. 1,2 mm

​

34.9944.99

(m² = 2,33 €)

Paketinhalt ca. 2,03 m²
5947789/00

​

17.9919.99

m²

Fliesenoptik

Paketinhalt ca. 2,66 m²
5948427/00-01

Paketinhalt ca. 3,11 m²
5948422/00

Click-Vinylboden

Paketinhalt ca. 2,49 m²
5947769/00-01

Stärke ca. 4 mm

Eiche weiß

Eiche dunkel

​

18.9919.99

m²

Fußboden-
heizungseignungGenau den brauch´ ich!

Ihr optimaler Bodenbelag: starke Nutzung 
Privatbereich Rutschfestigkeit

Stärke ca. 3,2 mm

12 Jahre
Garantie
des Herstellers

Fliese schwarz

12 Jahre
Garantie
des Herstellers

Stärke ca. 4 mm

Eiche natur

4-seitige V-Fuge

10 Jahre
Garantie
des Herstellers

Eiche grau

Eiche rustikal

10 Jahre
Garantie
des Herstellers

Stärke ca. 3,5 mm

UVP***

24.95

​

13.99
m²

UVP***

26.95

​

15.99
m²
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Tischsteckdose
3-fach, 
ca. 1,4 m Zuleitung, 
weiß oder schwarz
4975541/00, 11540/00

Zierprofile
weiß, ca. 2 m lang, 
verschiedene Formen
4934337/00

Klebefolien
in zahlreichen Farben und 
Mustern, verschiedene Größen
1058859/00

Dessinbeispiele

4.495.99

je Rolle
ca. 45 x 200 cm
(m² = 4,99 €)

Schwerlaststeckregal
verzinkt, B/H/T: ca. 90 x 180 x 40 cm
5944847/00

​

18.99
27.99

ca. 180 cm 

belastbar bis 
ca. 175 kg / Boden

als Werkbank 
umbaubar

Holzregal
ca. 170 x 75 x 30 cm
4992151/00

​

11.9915.99

ca. 170 cmBelastbarkeit pro 
Boden ca. 40 kg

Paketbandabroller
mit 1 Ersatzrolle
4995512/00

​

4.996.99

Set
(1 m = 0,08 €)

Umzugskarton
5051644/00

ca. 40 x 32 x 33 cm

1.491.99

Montagekleber
400 g 4981589/00

​

1.992.99

(1 kg = 4,98 €)

Umzugs-
Packdecke
5055682/00

​

2.993.99

(m² = 1,15 €)

ca. 1,3 x 2 m

Transportroller
ca. 60 x 30 x 11 cm, 
Tragkraft bis ca. 200 kg
1062197/00

4 Lenkrollen

Renovierungs-
fassung
E27, max. 60 Watt
4968328/00

​

3.994.99

(Stück = 1,33 €)

3er-Pack

B/H/T: ca. 75 
x 150 x 30 

cm, 4 MDF-
Einlegeböden, 
Belastbarkeit 
ca. 100 kg / 

Boden
5944846/00 

18.99 14.99

​

0.99
ab

(1 m = 0,66 €)
** ca. 60 x 35 x 37 cm

5051645/00 2.29 1.99

extra starker Halt

lösungsmittelfrei

​

9.9914.99

mit 5 MDF 
Einlegeböden

​

1.992.99

je
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Vinyltapete
ca. 10 x 0,53 m
5062399/00

​

5.999.99

(1 m = 0,60 €)

Alu-Tapezier-Mehrzwecktisch
L/B/H: ca. 300 x 60 x 78 cm
5039573/00

​

34.99
44.99

ca. 3 m

mit integrierter Maßskala

Vliestapeten
ca. 10 x 0,53 m
5946936/00-02

​

6.999.99

je Rolle
(1 m = 0,70 €)

Vinyltapete
ca. 10 x 0,53 m
5946688/00

​

3.995.99

(1 m = 0,40 €)

Vliestapeten
ca. 10 x 0,53 m
5085063/00-02

​

5.997.99

je Rolle
(1 m = 0,60 €)

XXL- Vliestapeten
ca. 15 x 0,53 m
5541108/00-02

​

6.498.99

je Rolle
(1 m = 0,43 €)

50 % mehr Tapete

Dessinbeispiele

Vliestapeten
ca. 10 x 0,53 m
5074640/00,02-03

Kraftkleister 
oder Rollkleister
200 g 4979270/00, 4979269/00

höchste Klebekraft

​

7.9912.99

je Rolle
(1 m = 0,80 €)

überstreichbar

UVP***

9.49

​

6.49
je Rolle

(1 m = 0,43 €)

Rauhfaser Classico
ca. 20 x 0,53 m
5083330/00

atmungsaktiv

überstreichbar

UVP***

7.49

​

5.49
(1 m = 0,27 €)

Papiertapeten
ca. 10 x 0,53 m
5010803/00,02

​

3.996.99

je Rolle
(1 m = 0,40 €)

Papiertapeten
ca. 10 x 0,53 m
5540230/00, 5540232/00, 5540233/00

​

2.89
je Rolle

(1 m = 0,29 €)

​

2.994.49

(100 g = 1,50 €)

je

Vlies-Rauhfaser
ca. 15 x 0,53 m
4963267/00, 4978633/00, 5074668/00
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750 ml 100046/00 

UVP*** 5.99 2.99  (1 l = 3,99 €)

Wand- und Deckenfarbe 
Gletscherweiß
10 Liter für ca. 70 m², weiß, matt, 
für innen 5944486/00

UVP***

34.99

​

24.99
(1 l = 2,50 €)

Innenraumfarbe Arktisweiss
10 Liter für ca. 70 m², weiß, matt
5540368/00

hohe Deckkraft

hoher Weißgrad

Bad- und Küchenfarbe
5 Liter für ca. 30 m², weiß, matt, 
für innen 4964527/00

ideal für Feuchträume

hohe Deckkraft

UVP***

29.99

​

14.99
(1 l = 3,00 €)

extrem strapazierfähig

hohe Deckkraft

Hochglanz Latex
10 Liter für ca. 60 m², weiß,
für innen 4964409/00

UVP***

51.99

​

31.99
(1 l = 3,20 €)

Alpinaweiß Das Original
10 Liter für ca. 80 m², weiß, matt, 
für innen 5944508/00

​

44.99
49.99

(1 l = 4,50 €)

frei von Konservierungsstoffen

höchste Deckkraft

UVP***

4.49

​

1.99
je

(100 ml = 0,80 €)

für innen und außen geeignet

hohe Deckkraft

Innenraumfarbe 
Living Style
5 Liter für ca. 35 m², matt, 
verschiedene Farbtöne 5076032/00

hohe Deckkraft

Streichset
besteht aus Farbroller, 
Kantenroller, Farbschale, 
Eckenstreicher und 
Messbecher
5081097/00

5-teilig

Schnelles Streichen 
ohne Tropfen

UVP***

29.99

​

14.99
Set

Silikon 
Fugendicht
310 ml, 
weiß oder 
transparent
100091/01-02

Abdeckband
ca. 50 m lang, 
Breite 25 mm
5023483/00

3er-Set

​

2.994.29

Set
(1 m = 0,02 €)

UVP***

32.49

​

17.99
(1 l = 1,80 €)

haftstark

Farbige Wandfarbe
2,5 Liter für ca. 17,5 m², 
matt, für innen 21810/01

hohe Deckkraft

lösemittelfrei UVP***

13.99

​

5.49
je

(1 l = 2,20 €)

10 Liter für ca. 70 m² 4964585/00 

UVP*** 34.99 14.99  (1 l = 1,50 €)

hohe Deckkraft

Wand- und Deckenfarbe
10 Liter für ca. 60 m², weiß, matt, 
für innen
4964522/00

UVP***

9.99

​

6.89
(1 l = 0,69 €)

SOS-Loch- und Rissfüller 
oder SOS-Innenfarbe
100 ml
5542308/00

​

3.995.99

je

leicht und sauber zu verarbeiten
​

1.992.99

(1 l = 6,42 €)

Vollton- und Abtönfarbe
250 ml, matt

frei von Konservierungsstoffen

​

21.9927.99

je
(1 l = 4,40 €)
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​

17.99
29.99

​

​

5.997.49

je
(Stück = 1,50 €)

​

19.99
29.99

Höhe ca. 180 cm

Stehleuchte
Alu/Metall  
chrom, LED,  
max. 24 Watt
5062878/00

Deckenleuchte
LED, verschiedene Größen
ø ca. 77,5 cm, max. 60 Watt
5081231/03

Farbtemperaturwechsel

Sternen-Optik

ø ca. 77.5 cmFarbtemperaturwechsler

mit klarem Rand, LED, verschiedene Größen
14372-00
ø ca. 60 cm, max. 36 Watt
5065939/00

UVP***

119.-

​

59.99

ø ca. 60 cm

Farbtemperaturwechsel

Sternen-Optik

Pendel- oder Deckenleuchte
Metall chrom, Acrylstreifen

ø ca. 48 cm, LED, 
max. 25 Watt
5075169/00

​

69.99
119.-

Pendelleuchte 
15326-4N
Metall schwarz/Holz 
natur, ca. 80 x 
16 x 120 cm, 
E27, max. 40 Watt
5943180/00-02 UVP***

119.99

​

59.99

auch in weiteren Aus-
führungen erhältlich

ø ca. 57,5 cm, max. 40 Watt
5081231/02 79.99 39.99

ø ca. 28,5 cm, max. 17 Watt
5081231/00 29.99 14.99
ø ca. 37,5 cm, max. 32 Watt
5081231/01 49.99 24.99

14370-00
ø ca. 30 cm, max. 12 Watt
5065939/02 UVP*** 35.95 17.99
14371-00
ø ca. 40 cm, max. 22 Watt
5065939/01 UVP*** 59.95 29.99

ø ca. 48 cm, LED, max. 20 Watt
5075169/01 79.99 49.99

UVP***

69.95

​

39.99
je

​

49.9999.99

​

59.99
99.99

LED, verschiedene Größen
R62603000
ø ca. 50 cm, max. 21 Watt
5945323/00

ø ca. 50 cm

Sternen-Optik

R62681201
ø ca. 27 cm, max. 10 Watt
5082717/00 UVP*** 21.99 9.99

UVP***

75.99

​

29.99
Deckenleuchte
mit klarem Rand, LED, 
verschiedene Größen

R62067200
ø ca. 72 cm, max. 28 Watt
5945389/02 UVP*** 125.99 54.99

ø ca. 72 cm

​

7.99
16.99

(1 m = 2,66 €)

mit Weckerfunktion 
und Temperatur-
anzeige

R62063500
ø ca. 35 cm, max. 13 Watt
5945389/00 UVP*** 49.99 24.99
R62064800
ø ca. 48 cm, max. 16 Watt
5945389/01 UVP*** 69.99 34.99

Tischleuchte
weiß oder grau, 
Höhe 
ca. 56,5 cm, 
RGB Funktion, 
LED, 
max. 5 Watt
5053890/00-01

Tischleuchte
weiß, silber 
oder schwarz, 
Höhe ca. 75 cm, 
LED, max. 5 Watt
5053891/00-02

selbstklebend

LED-Lichtband
Farbwechsel, 30 LEDs/m, 
Länge ca. 3 m, 
max. 18 Watt
5540195/00

inkl. Fernbedienung

LED-Kerzen- 
oder Tropenlampe 
400258
E14, 5.5 Watt, 470 Lumen, 
2.700 Kelvin, Lebensdauer 
ca. 10.000 Stunden, 
ca. 80 x 45 mm
5074946/00,
5074945/00

4er-Pack

Energie-
Effizienz-
KlasseE3 A+

Lüsterkrone 
041805 oder 041825
Acrylbehang, 
ø ca. 55 cm, 
E14, max. 40 Watt
5040222/00-01

Sternen-Optik

inkl. Fernbedienung

Farbtemperaturwechsel

*Nähere Informationen auf Seite 32/33.***Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. Wenn nicht gesondert ausgewiesen, 
alle Leuchten ohne Leuchtmittel und geeignet für Energieeffizienzklassen E bis A++.
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E1: Energieeffizienzklasse: Spektrum: A+++ bis D, E3: Energieeffizienzklasse: Spektrum: A++ bis E. 

50 Zoll 

 (ca. 126 cm)

Techwood LED-TV 
50“ TW50U550O1CW
Anschlüsse 3x HDMI, 
2x USB, Ethernet, 
Triple Tuner (DVB-T2/C/S2)
5946671/01

UVP***

449.-

​oder 18 x mtl. ab 17 E*

279.-

integriertes WLAN

Smart TV

4K UHD

HDR 10 + HLG

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A+

Lautsprecher 
BTS-110
Stoffbezug, USB, 
SD-Card, 
FM-Radio, 
2 x 5 Watt
5947132/00

UVP***

29.95

​

14.99

Bluetooth-Kopfhörer 
871125216657
mit Ladeschale, in-ear-Kopfhörer
5947531/00

Batterien
1,5 Volt, Alkaline
5946706/00-01

AA oder AAA

24er-Pack

Lautsprecherwagen 
111151110080
ca. 10 Watt, LED
5541885/00

UVP***

119.-

​

49.99

inkl. Netzteil, Mikrofon 
und Fernbedienung

BT/AUX

UVP***

13.99

​

5.99

Techwood LED-Fernseher  
32 Zoll TW32H550O1
Anschlüsse 2x HDMI, 
1x USB,Triple Tuner 

(DVB-T2/C/S2) 5946668/01 

UVP*** 209.- 99.-

HD-ready

32 Zoll  

(ca. 80 cm)

Bluetooth

Militär Taschenlampe 
17876
Stoßfest 5071823/00

5 versch. Funktionen, wie 
z.B. Schocklicht oder Zoom

UVP***

19.95

​

5.99

Fernbedienungshalter
ABS-Kunststoff
5068257/00

3 Fächer

platzsparend

UVP***

5.99

​

4.99

TV-Wandhalterungen
Serie „Swing“, ausziehbar, 
schwenk- & neigbar
„S“ TVs bis 43“
5946784/00

UVP***

34.99

​

24.99
ab

„M“ bis 55“
5946784/01 

UVP*** 49.99 39.99
„L“ bis 85“
5946784/02 

UVP*** 69.99 44.99

UVP***

24.99

​

14.99
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Mehrzweckschrank
weiß/weiß Hochglanz, 
B/H/T: ca. 80 x 218 x 35 cm
5070627/00

praktische Schubkästen

MDF-Front

ca. 218 cm

​

169.99
219.99

Überbauschrank

39.9959.99

B/H/T: 
ca. 
76 x 
163 x 
38 cm
5090768/00 

99.99 
79.99

B/H/T: 
ca. 
76 x 
203 x 
38 cm
5090769/00 

119.99 
  99.99

Regalserie
Sibiu Lärche/San Remo Nachbildung
B/H/T: ca. 
76 x 
123 x 
38 cm
5090767/00

Badprogramm
weiß/weiß Hochglanz

Ohne Waschbecken, 
Armaturen, 

Siphonverkleidung 
und Deko

inkl. LED-
Beleuchtung

Spiegelschrank
5040899/00 119.99 99.99

MDF-Front

BETONOptikStufenregal oder Regal
Beton Optik, weiß oder Eiche 
Sonoma Nachbildung, 
B/H/T: ca. 148 x 
149 x 33 cm
5068710/00 etc.

Stoffboxen 
gegen Aufpreis 

Stufenregal

59.99
79.99

je

Regal

29.99
44.99

je

Waschbecken-
unterschrank
weiß/Beton Optik oder weiß, 
B/H/T: ca. 38 x 55 x 29 cm
5085765/00, 5085764/00

BETONOptik

Waschbecken-
unterschrank

29.9934.99

je

​

59.99
79.99

Überbauschrank
weiß, B/H/T: 
ca. 64 x 190 x 26 cm
5009467/00

Schminktisch
weiß/weiß Hochglanz, 
B/H/T: ca. 97 x 126 x 42 cm
5065586/00

inkl. Schubkasten

inkl. Glasoberboden

​

88.-
119.99

Badprogramm
Eiche Artisan Nach-
bildung/weiß Hochglanz
Hängeschrank
5087121/00 59.99 39.99

MDF-Front

Ohne Waschbecken, 
Armaturen, 

Siphonverkleidung 
und Deko

Badkommode
5087123/00 79.99 59.99

Spiegelschrank
5087124/00 69.99 49.99

Hochschrank
5087125/00 119.99 99.99
Waschbecken-
unterschrank
5087122/00

Waschbecken-
unterschrank

49.9969.99

Waschbecken-
unterschrank
5082203/00

Ohne Waschbecken, 
Armaturen, 

Siphonverkleidung 
und Deko

MDF-FrontBadprogramm
Rauchsilber Nachbildung/
weiß Hochglanz

Waschbecken-
unterschrank

49.9959.99

Badkommode
5082205/00 54.99 44.99

Hängeschrank
5082204/00 44.99 34.99

Hochschrank
5082206/00 89.99 79.99

Spiegelschrank
5082207/00 89.99 69.99

Hängeschrank
5040901/00 54.99 44.99

Hochschrank
5040903/00 99.99 79.99

Badkommode
5040902/00 59.99 49.99

Waschbecken-
unterschrank
5040900/00

Waschbecken-
unterschrank

54.9964.99

weitere Typen erhältlich

B/H/T: ca. 38 x 141 x 33 cm
5017294/00 etc.

stehend oder liegend 
verwendbar
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Glas-Analysewaage 
7in1
digital, mit Edelstahleinlage zur 
Analyse von Gewicht, Körperfettanteil, 
Wasseranteil, Muskelmasse, Knochen-
gewicht, kalorienbedarf pro Tag  
sowie des BMI-Wertes, Ausführung 
titan oder weiß
5947730/00-01

UVP***

24.95

​

9.99
je

Duschvorhang
ca. 180 x 200 cm
5058168/00 etc.

UVP***

19.99

​

9.99
je

Treteimer
Edelstahl, 
Inhalt 
ca. 3 Liter
5042788/05

​

3.995.99

Wellness-
Duschsystem
hochglanz verchromt
5541184/00

Seifenschale

inkl. Handbrause

großer Duschkopf

WC-Sitz
Duroplast, 
weiß oder 
grau
5081294/00-01

Absenkautomatik

​

9.9919.99

je

Keramik-Bad-Serie
Seifenspender
5069722/00-02

Teleskop-
Duschecke
weiß oder 
silberfarbig
5073380/00

​

9.9919.99

​

verstellbar bis max. 262 cm

4 Ablageflächen

Brauseschlauchset
1/2“-Anschluss, 
Metallbrause-
schlauch 
ca. 150 cm, 
chrom
4956406/00

​

6.999.99

Set

Handbrause mit 8 Strahlvarianten

Brausestangen-Set
verchromt
5948116/00

​

14.99

5 Strahlvarianten

mit Wasserstop auf 
Knopfdruck

UVP***

69.99

​

34.99

Universal-Duschstange
verstellbar von ca. 90 bis 170 cm, 
weiß oder silberfarbig
4928146/00, 4928203/00 

UVP*** je 29.99 12.99
Duschstange
verstellbar von ca. 125 bis 220 cm, 
weiß oder silberfarbig
4928145/00, 4928200/00 

UVP*** je 19.99 7.99

verschiedene Designs

mit Strass Applikationen

verschiedene Farben

WC-Sitz
Duroplast, 
versch. Motive
5068420/00-01

UVP***

19.99

​

14.99
je

Design auch als WC-Bürste und 
Toilettenpapierhalter erhältlich

Absenkautomatik

WC-Bürste
5069767/00-02 je 12.99 7.49

​

3.494.99

je

Zahnputzbecher
5069765/00-02 je 3.99 2.49
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Kühl-/Gefrierkombination 
KG 7300/707310
Kühlteil: ca. 119 Liter, Gefrierteil: 
ca. 42 Liter, B/H/T: 49 x 144 x 54 cm
5947610/00

UVP***

419.-

​oder 12 x mtl. ab 21 E*

229.-

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A++

Edelstahloptik

Side-by-Side Kühl-/Gefrierkombination 
SBS267-165.4A+NFIX
Kühlteil: ca. 267 Liter, Gefrierteil: ca. 165 Liter, 
B/H/T: ca. 
84 x 178 x 64 cm
5085136/00

Höhe ca. 178 cm

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A+

Edelstahloptik

Display-Digital

4-Sterne Gefrierteil

Wasserspender

no Frost Technik

Waschvollautomat 
WVF9441C3
B/H/T: ca. 
60 x 85 x 53 cm
5076787/02

UVP***

449.-

​oder 18 x mtl. ab 16 E*

249.-

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A+++

Display-Digital

ca. 1.400 U/Minute

7 kg Füllmenge

Geschirrspüler 
VGS45Y15S oder VGS60Y13S
B/H/T: ca. 45 x 85 x 60 cm 
oder 60 x 85 x 60 cm
5943588/00-01

UVP***

469.-

​oder 12 x mtl. ab 19 E*

209.-

Display-digital

10 oder 12 Maßgedecke 

silberfarbig

unterbaufähig

Energie-
Effizienz-
KlasseE1A++

Waschvollautomat 
WVF2401A2
B/H/T: ca. 
60 x 85 x 55 cm
5072377/01

UVP***

379.-

​oder 12 x mtl. ab 16 E*

179.-

Energie-
Effizienz-
KlasseE1A++ca. 1.000 U/Minute

5 kg Füllmenge 

Stand-Kühlschrank KSE 8547.1 A+
Kühlteil: ca. 93 Liter, B/H/T: ca. 45 x 85 x 47 cm
5946533/00-02

erhältlich in weiß, 
schwarz oder silberfarbig

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A+

UVP***

1299.-

​oder 36 x mtl. ab 16 E*

479.-

UVP***

169.-

​

89.-je

Gummi-Anti-
vibrationsmatte
schwarz, Gummi-

granulat, ca.
 60 x 60 x 1,5 cm

5068286/00 14.99 9.99

Höhe ca. 144 cm
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 Finanzierung

0%
Für die ersten 6 Vertragsmonate.
Nähere Informationen auf Seite 3.

UVP***

29.99

​

9.99

Bodenstaubsauger 
BVC-800.1G
ca. 800 Watt, Kunststoff, 
schwarz/gold
5945852/00

Volumen ca. 2 Liter

Metall-Teleskoprohr

Akku-Tisch-
ventilator 8488
Kunststoff, schwarz,
5 Volt Akku 5085384/00

3 Geschwindigkeitsstufen

Neigungswinkel einstellbar

Kabellos

Bodenstaubsauger 
VCC35A14K0A-45
ca. 450 Watt
5081440/00

Volumen ca. 1,5 Liter

Metall-Teleskoprohr

beutellos

Turmventilator 
TFN-122500.2
ca. 65 Watt
5945147/00

Bodenventilator 
871125217091
ø ca. 30 cm, 
ca. 55 Watt
5945174/00

Mikrowelle mit Grill 
CMG20XS
ca. 800 Watt,  
Grill ca. 1.000 Watt
5083977/00

UVP***

119.-

​

59.99
5-Leistungsstufen   

Garraum ca. 20 Liter 

Heißluftfritteuse 
AF-116131.2
ca. 1.500 Watt
5540153/00

UVP***

99.99

​

39.99

Volumen ca. 4,5 Liter

Display-Digital

Frittieren ohne Fett

Wasserkocher  
WK-123132.1
Edelstahl, 
ca. 2.200 Watt
5944928/00

UVP***

24.99

​

11.99

LED-Beleuchtung

Volumen ca. 1,7 Liter

Stabmixer-Set 
74237
ca. 250 Watt, 2 Stufen
5946972/00

inkl. Zubehör: Zerkleinerer, 
Schneebesen, Schüssel    

UVP***

139.90

​

59.99

UVP***

149.90

​

69.99

UVP***

59.99

​
29.99

UVP***

69.95

​

39.99

Kühlt bis zu 600 m³ pro Stunde

UVP***

29.99

​

11.99

UVP***

59.99

​

29.99

Rotorlos

Oszillierend 

inkl. Fernbedienung

Kühllüfter 
AC-123227.1
ca. 80 Watt, 
ca. 12 Liter 
Wassertank
5944931/00 inkl. Fernbedienung
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Schulranzen-Set
Schulranzen, Faulenzer 
und Sportbeutel
5079688/00-01

Motivbeispiele 

3-teilig

Schulrucksack
ca. 48 x 33 x 20 cm 
5948290/00-01

UVP***

99.95

​

29.99
je

Schutz vor Regen, 
Schmutz und Kratzern 

Keilrahmenbild
ca. 150 x 100 cm, 
verschiedene Motive
5069949/00

UVP***

39.95

​

29.99
je

Wanduhr
mit Quarzwerk
5947212/00-01

UVP***

9.99

​

5.99
Planken-
schild
MDF, ca. 
51 x 33 cm
5067022/00

UVP***

79.-

​

29.99
je Set

Solange der 
Vorrat reicht

mit Reflektion 

Beistelltisch
Metall schwarz, 
Tischplatte dunkel- 
oder hellbraun
5071767/00 etc.

ca. 29 x 29 x 31 cm

6.998.99

Kinder-Smartwatch
mit Handyfunktion & SOS-Taste 
- einstellbarer Sicherheitsbereich 
- 10 Telefonnummern & 3 SOS-  
  Nummern speicherbar 
- GPS- und LBS-Standort-
  lokalisierung per App
5076278/00, 5076277/00

UVP***

49.99

​

24.99
je

Bluetooth-Wecker
FM-Radio
5946749/00

UVP***

39.99

​

19.99
LED-Anzeige

2 Alarmzeiten

Höhe 
ca. 15,5 cm 

Keilrahmenbild
ca. 116 x 76 cm, 
verschiedene Motive
5083087/00,02,06,11-12,19-20

​

9.9924.99

je

ca. 39 x 39 x 
38,5 cm
5071767/02 etc.

14.99 9.99

ca. 34 x 
34 x 34,5 cm
5071767/01 etc.

12.99 7.99

Wanduhr
MDF, Ø ca. 45 cm,  
verschiedene Sprüche
5945529/00

​

7.99
je
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​

6.99
je

Kombiservice
Porzellan
5540122/00

UVP***

99.99

​

49.99
Set

24-teilig für 6 Personen 

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

Besteckset
Edelstahl
5074783/00

​

19.99
39.99

Set

inkl. Kuchengabeln

60-teilig

Pfannenset
Edelstahl, Ø ca. 20, 24, 28 cm, 
mit Schüttrand und Thermospot
5084700/00

UVP***

149.99

​

49.99
Set

Induktion
3-teilig

Antihaftversiegelung

Pfannen-Set
Ø ca. 20, 24, 28 cm, 
innen Keramik, 
außen farbig
5067512/02

​

14.9919.99

​

Induktion

Antihaftbeschichtung

3er-Set

Allzweckwagen
auf Rollen, 

ca. 38 x 
30 x 83 cm

1093819/01

​

12.9919.99
4 Etagen

Kombiservice
Porzellan 5066266/00

​

49.99
79.99

Set
30-teilig für 6 Personen 

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

Topfset
Edelstahl, 
Töpfe Ø ca. 16, 20, 24 cm 
Stielkasserolle Ø ca. 16 cm
5048092/00

UVP***

199.99

​

59.99
Set

Induktion

7-teilig

Glasdeckel mit Abseih-
funktion und Dampföffnung

Großraumpfanne
Aluminium, Ø ca. 26 cm
5068105/00

Induktion

Antihaftbeschichtung

Allzweckwagen
auf Rollen, ca. 60 x 16 x 72 cm

5080917/00

UVP***

25.99

​

14.99

3 Etagen

schmale Ausführung

Servierpfanne
Aluminium, 
Ø ca.26 cm
5079091/00

Großraumtopf
Edelstahl, 
Ø ca. 26 cm
4953875/00

Volumen ca. 10 Liter

mit Glasdeckel

​

9.9919.99

Topfset
Edelstahl 18/0, Töpfe Ø ca. 16, 
20, 24 cm, Soßentopf Ø ca. 16 cm
5004159/00

Induktion

mit Glasdeckel

7-teilig

​

19.9929.99

Set

Gewürzkarussell
1085451/00-01

inkl. 8 Qualitätsgewürze 

UVP***

32.99

​

13.99
​

Schneidabroller
3415393/00,02

UVP***

23.49

​

13.99
​

Induktion
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​

7.9914.99
je

Kristallbox auf Rollen
ca. 59,5 x 39,5 x 35 cm
1001959/00

UVP***

16.49

​

7.99
Volumen ca. 52 Liter

Flügelwäschetrockner
zusammenklappbar
5540039/00

UVP***

19.99

​

6.99Trockenlänge 
ca. 18 m

mit Sicherheitsschloss 
und rutschfesten Füßen

Haushaltsleiter
ca. 78 x 41 x 140 cm
5071738/00

Belastbarkeit 
bis ca. 150 kg

Wischmopp-Set
bestehend aus: 
1 Microfaser-Mopp 
mit Stiel
1 Eimer 
mit Power-
schleuder
5061211/02

UVP***

57.69

​

29.99
Set

Gratiszugabe Ersatzmopp

Vlies-Kleider-
schrank
ca. 75 x 50 x 
160 cm
5084755/00

​

7.9914.99

je

mit Reißverschluss

Volumen ca. 83 l, 
ca. 79,5 x 39,5 x 41 cm
5000693/00 

UVP*** 21.99 12.99

Unterbettbox
ca. 59 x 39 x 18 cm, 
Volumen ca. 28 Liter
4993699/00 

UVP*** 13.99 6.99

4-stufig

Bügeltisch
mit Bügeleisenablage, 
Metallrahmen mit 
Pulverbeschichtung
5540680/00-02

Bügelfläche 
ca. 113 x 34 cm

Abfalleimer Roll-Top
5011413/00, 4955633/01

UVP***

7.99
Volumen 

ca. 10 Liter

4.99

CleverMopp Wischsystem
Bodenwischer
mit Universalbezug, 
Stiel mit Wringsystem
5947390/00

UVP***

24.99

​

14.99

UVP***

24.99

​

9.99
je

Volumen ca. 25 Liter
5011864/00, 4955633/11 

UVP*** 12.99 6.99
Volumen ca. 50 Liter
5011866/00, 4955633/21 

UVP*** 17.99 9.99

Eimer
oval, mit Literskala 
und Schmutzfangsieb
5947385/00 UVP*** 14.99 7.99

Wäschebox
weiß und anthrazit, 
ca. 43 x 32 x 60 cm
5024371/00-01

Volumen ca. 60 Liter

mit Klappdeckel

Rattan-Optik

Duo-Abfalleimer
5064933/00-01

UVP***

24.99

​

9.99
je

Verschiedene Dessins

Höhenverstellbar 
von ca. 69 - 89 cm

Klapptritt
ca. 47 x 56 x 82 cm
3411965/00

Belastbarkeit bis ca. 150 kg

​

9.9912.992-stufig

3-stufig, 
ca. 46 x 
71 x 104 cm
4969709/00 

19.99 13.99

Klapphocker
Kunststoff, schwarz 5079938/00

Belastbarkeit 
bis ca. 150 kg

faltbar ca. 35 x 27 x 22 cm

5.99
8.99

ca. 31 x 22 x 39 cm 
blau 5079939/00 

15.99 7.99

ca. 36,5 x 30 x 32 cm 
grau 5080922/00 

11.99 6.99

Eimer passend 
zum Wischsystem

Volumen ca. 7 und 15 Liter

mit zwei herausnehm-
baren Inneneimern

​

19.99
29.99

Haushaltsleiter
ca. 45 x 91 x 162 cm
5079474/00 39.99 29.99
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50+ UV

Gartensitz-Essgruppe
1x Ecksofa 
ca. 177 x 67 x 74 cm, 
1x Sofa 
ca. 169 x 67 x 74 cm, 
1x Sessel 
ca. 67 x 67 x 74 cm, 
1x Tisch 
ca. 145 x 80 x 72 cm
5071062/00

inkl. Sitz- und Rückenkissen

4-teilig

inkl. Glastischplatte

Stapelsessel
Aluminium/Textilen, 
ca. 67 x 59 x 100 cm
5018283/00

​

29.9944.99

Strandkorb
Korbgeflecht, 
ca. 119 x 
79 x 160 cm
5943692/00

inkl. 2 Nackenkissen

​

139.99
179.99

inkl. Temperaturanzeige

Grillrost aus Edelstahl

2 Brenner

Pavillon
ca. 3 x 4 m, Höhe ca. 2,70 m
5070443/00

​

129.99
189.99

inkl. Seitenteile

ca. 4 mca. 3 m

Quick-Up-Pool
ø ca. 360 x 76 cm, 
inkl. 1.135 l/h, 
12 V Filter Pumpe
5049136/00

​

64.99
99.99

​

89.99129.99

je

​

119.99179.99

Set

3-teilig

inkl. Sitzkissen

Polyrattangeflecht

Klappsessel 
Basic Plus
Alu/Textil, ca. 68 x 
61 x 109 cm
5942929/00

4-fach verstellbarer 
Multipositionssessel

wetterfest, 
UV-beständig

Gartentisch
oval, ca. 140 x 90 x 71 cm
5060090/00

wetterfeste Sevelit-Tischplatte

klappbar

​

89.99129.99

Relaxsessel
Aluminium/Textilen, 
ca. 70 x 58 x 111 cm
5018285/00

7-fach verstellbar

klappbar

​

49.9969.99

​

129.99
179.99für 3 Personen

Polyrattangeflecht

Komfortbreite

max. Belastbarkeit 300 kg 

UVP***

119.99

​

69.99

Balkonset
2x Sessel ca. 55 x 55 x 70 cm, 
1x Tisch ca. 112 x 62 x 75 cm
5058531/00

​

oder 24 x mtl. ab 17 E*

349.99599.99

Set

Hollywoodschaukel
ca. 192 x 120 x 166 cm
5943828/00

Ampelschirm
ø ca. 300 x 250 cm
5944478/00-01

Gestell pulverbeschichtet
​

oder 12 x mtl. ab 16 E*

179.99
279.99

inkl. 2 Klapptische

max. Belastbarkeit 110 kg

stapelbar

Gasgrill
ca. 100 x 54 x 106,5 cm
5944120/00
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Glascouchtisch
Gestell: Alu / Kunststoff, 
B/H/T: ca. 115 x 43 x 65 cm
5065371/00 

99.99 
79.99

Couchtisch
Beton Nachbildung, weiß, 
B/H/T: ca. 110 x 45 x 67 cm
5087591/00 

109.99 
  79.99

Couchtisch
Eiche Sonoma Nachbildung, 
auf Rollen, B/H/T: ca. 
100 x 43 x 59 cm
5038969/00 

79.99 
59.99

Glascouchtisch
Gestell: MDF Hochglanz 
weiß, B/H/T: ca. 
100 x 45 x 60 cm
5000569/00 

69.99 
49.99

Couchtisch
Betonoptik, B/H/T: 
ca. 100 x 44 x 60 cm
5065361/00

 49.99 
39.99

Rücken echt Chromfüße Kaltschaumpolsterung

Polstergarnitur 3-2
Bezug: Kunstleder

Gegen Aufpreis 
auch in weiteren 
Farben bestellbar

Funktionsecke
Bezug: Feinstruktur, 
Stellfläche:  
ca. 272 x 200 cm
5078511/99

Gegen Aufpreis 
auch in weiteren 
Farben bestellbar

inkl. Zierkissen inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche 

ca. 224 x 128 cm  
und Bettkasten

Ottomane 
rechts oder 

links 
montierbar.

​

oder 30 x mtl. ab 16 E*

399.99
599.99

Funktionsecke
Bezug: Microfaser, 
Stellfläche: 
ca. 243 x 155 cm
5054330/99

inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche  

ca. 198 x 133 cm 
und Bettkasten

Gegen Aufpreis 
auch in weiteren 
Farben bestellbar

Ottomane 
rechts oder 

links  
montierbar.Rücken echt

​

oder 24 x mtl. ab 17 E*

349.99
549.99

Couchtisch
Fresco/Old Wood Nach-
bildung, B/H/T: ca. 
90 x 52 x 63 cm
5086731/00 

69.99 
44.99

Rücken echt

Polsterecke
Korpus: Microfaser, 
Bezug: Webstoff, 
Stellfläche: ca. 
306 x 202 cm
5075167/99

Gegen Aufpreis auch in 
weiteren Farben und 

seitenverkehrt bestellbar

inkl. Zierkissen

Rücken echt

passender Hocker
ca. 108 x 45 x 76 cm 
bestellbar 5084363/00 

149.99 119.99

ohne Hocker

oder 30 x mtl. ab 18 E*

449.99
649.99

​

oder 18 x mtl. ab 19 E*

299.99
399.99

​

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.99
299.992er 

B/H/T:  
ca. 191 x 83 x 94 cm
5052660/00

3er 
B/H/T:  
ca. 230 x 83 x 94 cm
5052659/99
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Couchtisch
Beton Nachbildung, drehbar, 
B/H/T: ca. 78 x 34 x 78 cm
5061280/00 

119.99 
  79.99

ChromfüßeRücken echt

inkl. 3 verstellbaren Kopfteilen

inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche 

ca. 212 x 125 cm 
und Bettkasten

Funktionsecke
Bezug: feiner Webstoff, 
Stellfläche: 
ca. 285 x 185 cm
5037400/99

Gegen Aufpreis auch in 
weiteren Farben und 

seitenverkehrt bestellbar

​

oder 48 x mtl. ab 16 E*

599.99
899.99

Wohnlandschaft
Korpus: Kunstleder, 
Bezug: Webstoff, 
Stellfläche: ca. 
206 x 312 x 
157 cm
5046211/99

Rücken echt

inkl. Bettfunktion, Liegefläche 
ca. 268 x 130 cm und Bettkasten

Couchtisch
MDF Hochglanz weiß 
lackiert, B/H/T: ca. 
110 x 42 x 60 cm
5046269/00 

149.99 
119.99

Couchtisch
MDF Hochglanz weiß 
lackiert, B/H/T: ca. 
110 x 40 x 60 cm
5084508/00  

129.99 
  89.99

Big-Sofa
Bezug: Microfaser, 
Breite: ca. 306 cm
5078505/99

​

oder 36 x mtl. ab 17 E*

499.99699.99

Passender Hocker bestellbar
Gegen Aufpreis auch

 in weiteren Farbkom-
binationen bestellbar Rücken echt

inkl. Zierkissen Chromfüße

Gegen Aufpreis auch in weiteren 
Farben und seitenverkehrt bestellbar

​

oder 36 x mtl. ab 19 E*

549.99
799.99

inkl. Zierkissen

Rücken echt inkl. Bettfunktion, Liegefläche  
ca. 255 x 130 cm und Bettkasten

Ottomane 
rechts 

oder links 
montierbar.

Funktionsecke
Bezug: Microfaser, 
Stellfläche: ca. 
316 x 206 cm
5057204/99

Gegen Aufpreis 
auch in weiteren  
Farben bestellbar

​

oder 48 x mtl. ab 16 E*

599.99
849.99

 Finanzierung

0%
Für die ersten 6 Vertragsmonate.

Nähere Informationen auf Seite 30/31.

Couchtisch
Beton Nachbildung, weiß, 
auf Rollen, B/H/T: ca. 
105 x 45 x 
60 cm
5087595/00 

119.99 
  79.99

Couchtisch
Eiche Artisan/Alpinweiß 
Nachbildung, B/H/T: 
ca. 110 x 50 x 70 cm
5090814/00 

129.99 
99.99
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Couchtisch
MDF Hochglanz weiß lackiert, 
Tischplatte mit Marmorstruktur, 
silberfarbige Verzierung, B/H/T: 
ca. 120 x 50 x 70 cm 5077628/00 

339.99  
249.99  
(oder 18 x 
mtl. ab 16 €*)

Funktions-
couchtisch
Eiche Sonoma Nachbildung, 
B/H/T: ca. 107-156 x 53-69 
x 67 cm 5020011/00  

299.99 
199.99   
(oder 12 x mtl.  
ab 18 €*)

ausziehbar

höhenverstellbar 
durch Lift

Glascouchtisch
Gestell: Edelstahl, B/H/T: 
ca. 130 x 45 x 70 cm
5385032/00 269.99 199.99
(oder 12 x mtl. ab 18 €*)

Couchtisch
MDF Hochglanz weiß lackiert, 
B/H/T: ca. 120 x 50 x 70 cm 
5082794/00 219.99 159.99

inkl. Zierkissen

Rücken echt

Ottomane  
rechts oder links 

montierbar.

Polsterecke
Bezug: Microfaser, 
Stellfläche: 
ca. 346 x 
221 cm
5074356/99

Gegen Aufpreis 
auch in weiteren 
Farben bestellbar

ohne Hocker

oder 72 x mtl. ab 18 E*

899.99
1099.-

Couchtisch
MDF Hochglanz weiß  
lackiert, auf Rollen, B/H/T: 
ca. 115 x 42 x 60 cm
5072015/00  

219.99  
159.99

Couchtisch
MDF Hochglanz weiß 
lackiert, auf Rollen, B/H/T: 
ca. 70 x 42 x 70 cm
5072021/00

199.99 
149.99

passender Hocker
ca. 144 x 46 x 99 cm 
bestellbar 5076037/00 

249.99 199.99  
(oder 12 x mtl. ab 18 €*)

Kaltschaum-
polsterung

Wohnlandschaft
Bezug: Microfaser, 
Stellfläche: ca. 
179 x 348 x 
197 cm
5090741/99

inkl. Zierkissen

Rücken echt Chromfüße

Gegen Aufpreis auch in 
weiteren Farben und 

seitenverkehrt bestellbar

​

oder 60 x mtl. ab 16 E*

699.991099.-
inkl. Bettfunktion, 

Liegefläche 
ca. 282 x 128 cm

Wohnlandschaft
Bezug: Microfaser, 
Stellfläche: ca. 
225 x 343 x 179 cm
5089525/99

Gegen Aufpreis auch in 
weiteren Farben und 

seitenverkehrt bestellbar

Rücken echtinkl. Zierkissen

inkl. 6 verstellbaren Kopfteilen

​

oder 72 x mtl. ab 24 E*

1199.-
1599.-

Wohnlandschaft
Bezug: Microfaser, 
Stellfläche: ca. 
244 x 341 x 
163 cm
5077808/99

Rücken echt

inkl. Zierkissen
inkl. Bettfunktion, 

Liegefläche 
ca. 259 x 119 cm

Gegen Aufpreis auch in 
weiteren Farben und 

seitenverkehrt bestellbar

​

oder 72 x mtl. ab 18 E*

899.991199.-

inkl. Bettfunktion, Liege
fläche ca. 268 x 141 cm 

und Bettkasten

Alle Funktionen
INKLUSIVE

inkl. 4 Sitztiefenverstellungen
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+++ passende LED-Beleuchtung finden Sie in unseren Märkten oder unter www.poco.de +++

bis ca. 54 ZollZ

Wohnwand
Beton Optik/weiß, B/H/T: ca. 230 x 170 x 42 cm
5070873/00, 5019752/00, 5087651/00

Preisgleich auch in Eiche Sonoma 
Nachbildung/weiß und anthrazit/Old 

Wood Nachbildung erhältlich

​

99.99

Wohnwand
Eiche Sonoma Nachbildung/schwarz,  
B/H/T: ca. 233 x 190 x 40 cm
5039454/00

bis ca. 52 ZollZ

​

139.99
229.99

Wohnwand
Eiche Antik Nachbildung, B/H/T:  
ca. 240 x 180 x 42 cm 5042275/00

moderne 
Eckverglasung

bis ca. 49 ZollZ

​

169.99
229.99

bis ca. 51 ZollZ

BETONOptikWohnwand
Beton Optik/weiß, B/H/T: 
ca. 260 x 187 x 41,6 cm 5074253/00

​

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.99
299.99

bis ca. 51 ZollZ

BETONOptikWohnwand
Beton Optik/weiß, B/H/T: ca. 308 x 193,7 x 41 cm
5072385/00

passendes Sideboard
5073442/00 199.99 169.99

​

oder 18 x mtl. ab 19 E*

299.99
399.99

Wohnwand
weiß/weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 270 x 190 x 42 cm
5042623/00

bis ca. 55 ZollZ

MDF-Front

​

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.99
379.99
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alle Typen einzeln erhältlich

bis ca. 60 ZollZ

Wohnwandprogramm
Pinie weiß Nachbildung, B/H/T: ca. 348 x 210 x 48 cm
5049412/99

umfangreicher Typenplan

alle Typen einzeln erhältlich

bis ca. 60 ZollZ

Wohnwand
weiß/weiß Hochglanz/Absetzung schwarz, 
B/H/T: ca. 308 x 190 x 41 cm 5089047/00

​

oder 24 x mtl. ab 16 E*

329.99
399.99

bis ca. 60 ZollZ

inkl. LED-Beleuchtung

​

oder 24 x mtl. ab 17 E*

359.99
436.96

passendes 
Sideboard 
erhältlich 
5091086/00 

169.99
bis ca. 60 ZollZ

MDF-Front

passende Kommoden erhältlich

​

449.99564.96alle Typen einzeln erhältlich

Wohnwandprogramm
Rauchsilber Nachbildung/weiß Hochglanz, 
B/H/T: ca. 306 x 192 x 42 cm 5091082/00

Wohnwandprogramm
weiß/weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 322 x 199 x 41 cm
5089347/00

​

oder 60 x mtl. ab 16 E*

699.99869.96

passendes Sideboard 5050005/00 

299.99 249.99 (oder 18 x mtl. ab 16 €*)

inkl. Metallgriffe

Wohnwandprogramm
weiß/weiß Hochglanz/Absetzung Rauchsilber 
Nachbildung, B/H/T: 302 x 200 x 44 cm
5078682/00

bis ca. 60 ZollZ

moderne Eckverglasung

alle Typen einzeln 
erhältlich

grifflos

passendes Sideboard
5078686/00 349.99 279.99 

(oder 18 x mtl. ab 17 €*)

​

oder 36 x mtl. ab 19 E*

549.99714.95

Wohnwand
Eiche Sonoma Nachbildung, 
B/H/T: ca. 285 x 195 x 40 cm 5016040/00

​

oder 24 x mtl. ab 16 E*

329.99
399.99bis ca. 50 Zoll

Preisgleich 
auch in Beton 

Optik/weiß 
erhältlich 
5074409/00
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Z: Alle Zollangaben beziehen sich auf das Bildformat 16:9. 

Unterbau für Bett
B/H/T: ca. 180 x 28 x 203 cm
5078923/00 139.99 119.99

Nachtkonsolen-Set
mit 1 Schubkasten,  
B/H/T: ca. 47 x 43 x 42 cm
5078921/00 99.99 69.99

Kleiderschrank
B/H/T: ca. 225 x 210 x 54 cm
5078922/00 379.99 299.99 
(oder 18 x mtl. ab 19 €*)

Ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko

Bett

99.99139.99

ab

Schlafzimmer
Eiche San Remo hell Nachbildung/alpinweiß
Bett
Liegefläche ca. 180 x 200 cm
5078920/00

Beispiel

Schlafzimmer
Stabeiche/Absetzungen Betonoptik dunkelgrau
Bettanlage
Kopfteil gepolstert, inkl. 2 Nachtkonsolen, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm
5087029/00

Beispiel

Schwebetürenschrank
B/H/T: ca. 270 x 211 x 61 cm
5087031/00 ab 479.99 399.99 
(oder 30 x mtl. ab 16 €*)

Ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko

Kopfteil gepolstert

passender Passepartoutrahmen 
bestellbar 5087047/00 99.99

Bettanlage

oder 30 x mtl. ab 16 E*

399.99459.99

 Finanzierung

0%
Für die ersten 6 Vertragsmonate.

Nähere Informationen auf Seite 30/31.
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Ohne Deko

Breite verstellbar

Kleiderschrank
Vorhang dunkelgrau, B/H/T: ca. 
134-182 x 185 x 50 cm
5074894/00

Vorhangstange ausziehbar

​

129.99
169.99

Kleiderschrank
Sanremo-Eiche-Nachbildung, 
4-türig, inkl. Kranz, B/H/T: ca. 
180 x 199 x 54 cm
5077032/00

​

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.99
269.99

Kleiderschrank
Sandeiche Nachbildung/Hochglanz 
weiß, 3-türig, 2 Schubkästen, B/H/T: 
ca. 146,7 x 201,5 x 60 cm
5049520/00

​

oder 18 x mtl. ab 17 E*

269.99
339.99

1

2

3

4
5

6

Kleiderschrank-Programm in 
Sonoma-Eiche-Nachbildung/weiß

   Kleiderschrank
   2-türig, B/H/T: ca. 
   91 x 199 x 56 cm
     5013359/00

Gegen Aufpreis auch in 
vielen weiteren Farben 
und Größen bestellbar.

Modellbeispiel

Aufsatzschrank
2-türig, B/H/T:  
ca. 91 x 39 x 54 cm
5020121/00 79.99 59.99

Aufsatzschrank
3-türig, B/H/T: 
ca. 136 x 39 x 54 cm
5020128/00 99.99 79.99

5 Aufsatzeckschrank
B/H/T: ca. 120 x 39 x 54 cm 
bestellbar
5020126/00 119.99 99.99

6 Eckschrank
2-türig mit Spiegel, B/H/T: 
ca. 120 x 199 x 117 cm bestellbar
5020125/00 349.99 279.99 
(oder 18 x mtl. ab 17 €*)Kleiderschrank

3-türig mit 6 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 136 x 199 x 56 cm 
5020127/00 269.99 199.99 
(oder 12 x mtl. ab 18 €*) Kleiderschrank

grau metallic/Absetzungen, 
alpinweiß,4-türig, B/H/T: 

ca. 181 x 197 x 56 cm 
bestellbar

5063325/00 359.99 289.99 
(oder 18 x mtl. ab 18 €*)

Kleiderschrank

139.99189.99

ab

Kleiderschrank
Sanremo Eiche hell 
Nachbildung/Absetzungen 
alpinweiß, 6-türig mit 
2 Spiegeltüren und 
4 Schubkästen, B/H/T: 
ca. 271 x 210 x 54 cm
5005816/00

​

oder 18 x mtl. ab 17 E*

279.99
379.99

Kleiderschrank
weiß, 2-türig, B/H/T: 
ca. 81 x 177 x 52 cm

5015296/00

Modellbeispiel

Preisgleich auch 
in Sonoma Eiche 

Nachbildung 
erhältlich 
5018905/00

​

49.99
57.99

je

auch in 4-türig, 
B/H/T: ca. 

208,9 x 201,5 x 60 cm 
erhältlich
5049521/00 

549.99 429.99 
(oder 30 x mtl. ab 17 €*)

1

2

3

4
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Multifunktionsbett
weiß, Liegefläche 
ca. 90 x 200 cm
5088452/00

​

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.99249.99

ab

Ohne Matratzen

inkl. 2 Rollroste

Beispiel

drei Liegeflächen

Schwebetürenschrank
Sonoma Eiche Nachbildung/weiß, 

B/H/T: ca. 170,3 x 190,5 x 61,2 cm
5060740/00

​

159.99
219.99

Kleiderschrank
alpinweiß, 7-türig, 
6 Schubkästen, 
3 Spiegel, B/H/T: ca. 
315 x 229 x 54 cm
5064021/00

​

oder 30 x mtl. ab 18 E*

459.99
569.99

Bett
Massivholz Kiefer 
weiß lackiert, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm
5088919/00

Auch in 140 x 200 cm bestellbar
5089921/00

​

59.9969.99

Ohne Rahmen, 
Auflage und Deko

inkl. 2 Rollroste

inkl. Matratze

inkl. Bettschubkasten

gepolstertes Bettkopfteil

Futonbett
weiß, Liegefläche ca. 140 x 200 cm
5088145/00

Ohne Deko

​

oder 18 x mtl. ab 19 E*

299.99399.99

3 Schlafmöglichkeiten

Schwebetürenschrank
San Remo Nachbildung/weiß, mit zwei 
Schwebe- und zwei Drehtüren, B/H/T: 

ca. 316 x 226 x 61 cm
5056234/00

​

oder 30 x mtl. ab 17 E*

444.-
559.99

Ohne Deko

ohne Abb. passende 
Bettschublade erhältlich

5088920/00 59.99 49.99

Schwebetürenschrank
weiß/Beton-Optik-lichtgrau, 2-türig, 
B/H/T: ca. 179 
x 198 x 64 cm
5089965/00

Beispiel

​

oder 18 x mtl. ab 19 E*

299.99369.99

ab

passender 
Passepartoutrahmen 

erhältlich
5089966/00 49.99
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Hochbett
Sonoma-Eiche-
Nachbildung/weiß, 
Liegefläche ca. 
90 x 200 cm
5005869/00

​

oder 24 x mtl. ab 17 E*

359.99449.99

inkl. Schreibtisch

inkl. Kleiderschrank

rechts oder links montierbar

Ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko

Boxspringbett
Flachgewebe blau,  

Liegefläche  
ca. 140 x 200 cm

5049945/00

inkl. Topper

inkl. Bonellfederkernmatratzen

inkl. Kissen

Ohne Deko

​

oder 30 x mtl. ab 16 E*

399.99499.99

Polsterbett
Feinstruktur mittelgrau, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm 5089162/0

Rahmen manuell verstellbar

inkl. integriertem Topper

inkl. Bettkasten

Kissenset
Feinstruktur mittelgrau, 6-teilig
5089163/00 59.99 49.99

Inkl. Beleuchtung

Nachtkonsole 
mit Schubkasten, B/H/T: 
ca. 43 x 53 x 45 cm
5089195/00 119.99 89.99

Polsterbett

oder 60 x mtl. ab 16 E*

699.99769.99

ab

Boxspringbett
grau, Liegefläche ca. 180 x 200 cm
5084678/00

inkl. 7-Zonen-Taschen-
federkernmatratze

inkl. Topper

Kopfteil mit 
Stehsaum

Ohne Deko

​

oder 72 x mtl. ab 16 E*

799.99999.99

Boxspringbett
grau, Liegefläche ca. 180 x 200 cm
5088440/00

Nachtkonsole
grau, B/H/T: 
ca. 40 x 61 x 40 cm
5088448/00 

139.99 119.99

​

oder 72 x mtl. ab 16 E*

799.99999.99

Boxspringbett
dunkelgrau, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm
5072464/00

Ohne Deko

inkl. Topper

inkl. 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratzen

Gegen Aufpreis in anderen 
Bezügen bestellbar

Inkl. Beleuchtung

Beispiel

Boxspringbett

oder 72 x mtl. ab 17 E*

849.99
999.99

ab

Wie in den besten Hotels

6-STERNE
Luxusschlaf

7-ZONEN-TONNEN-
TASCHENFEDERKERN

H4 BIS 140 KG

7-ZONEN-TONNEN-
TASCHENFEDERKERN

FEDERKERN FEDERKERN

TOPPER

fest und soft

7-ZONEN-TONNEN-
TASCHENFEDERKERN

H4 BIS 140 KG

7-ZONEN-TONNEN-
TASCHENFEDERKERN

H4 BIS 140 KG

FEDERKERN FEDERKERN

TOPPER

fest

7-ZONEN-TONNEN-
TASCHENFEDERKERN

7-ZONEN-TONNEN-
TASCHENFEDERKERN

FEDERKERN FEDERKERN

TOPPER

soft

TIEFPREIS
GARANTIE

 Unser Service für Sie:

!
Sollten Sie einen bei uns  

gekauften Artikel, innerhalb  
von 14 Tagen bei gleicher  

Leistung anderswo günstiger  
bekommen, erhalten Sie die 

Preisdifferenz zurück.

vergrößerte Liegefläche 
durch Entfernen der 
Kopfteilkissen auf 

180 x 210 cm möglich

inkl. Bettkasten

inkl. Kopfteilkissen

inkl. 7-Zonen-Taschen
federkernmatratzen

Nachtkonsole
mit Schubkasten, 
B/H/T: ca. 43 x 53 x 45 cm
5072499/00 119.99 89.99

Beispiel

Ohne Deko

ohne Topper
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inkl. Bettfunktion 
und Bettkasten

inkl. Bettfunktion  
und Bettkasten

Jugendzimmer
San Remo Eiche 

Nachbildung/weiß
Jugendbett

Liegefläche ca. 90 x 200 cm 
(ohne Ausziehliege)

5054079/00

Rollcontainer
B/H/T: ca. 46 x 59 x 45 cm
5054093/00 59.99 49.99

Hochkommode
B/H/T: ca. 46 x 121 x 40 cm
5054100/00 

169.99 129.99

Schreibtisch
B/H/T: ca. 
140 x 72 x 70 cm
5054088/00 

99.99 79.99

Ausziehliege 
für Jugendbett

B/H/T: ca. 90 x 21 x 200 cm
5054084/00 79.99 59.99

Highboard
ohne Abb. B/H/T: 

ca. 124 x 105 x 41 cm
5054105/00 169.99 129.99

TV-Bank
ohne Abb. B/H/T: 

ca. 92 x 40 x 59 cm
5054103/00 99.99 79.99

Beispiel

Beispiel

Jugendbett

69.9989.99

ab

Ohne Rahmen, Auflage und Deko

Schlafsofa
Liegefläche 

ca. 105 x 190 cm
5073593/00inkl. Kissen

inkl. Bettfunktion 
und Bettkasten

​

oder 12 x mtl. ab 16 E*

179.99249.99

Schlafsofa
Microfaser grau, 

Liegefläche  
160 x 200 cm

5075581/00

inkl. Kissen

​

oder 30 x mtl. ab 17 E*

444.-
579.99

Hochbett
alpinweiß/Absetzungen Betonoptik, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm bestellbar
5075138/00

inkl. Schreibtisch

inkl. Kommode

Farbalternative
passend zum Jugendzimmer

​

oder 18 x mtl. ab 18 E*

289.99

Ohne Rahmen, Auflage und Deko

inkl. Kissen

Schlafsofa
Flachgewebe schwarz, 

Liegefläche ca. 
142 x 190 cm

5016905/00

​

oder 12 x mtl. ab 22 E*

239.99
299.99

Schlafsofa
Liegefläche ca. 

206 x 142 cm
5054003/00

inkl. Kissen

inkl. Bettfunktion  
und Bettkasten

​

oder 18 x mtl. ab 17 E*

269.99369.99

Gegen Aufpreis in 
anderen Bezügen 

bestellbar

Eckschrank begehbar
B/H/T: ca. 124 x 199 x 143 cm 
(ohne Garderoben-Set)
5054060/00 ab 449.99 369.99 
(oder 24 x mtl. ab 18 €*)
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Esstisch
Hochglanz weiß, Bodenplatte Edelstahl, 
B/T: ca. 160 x 90 cm
5060656/00  

499.99 
(oder 36 x mtl. ab 17 €*)

ausziehbar 
auf ca. 200 cm

ca. 142 cm

ca. 208 cm

Sideboard
Beton Optik, Artisan Eiche oder  
Sonoma Eiche Nachbildung, 
B/H/T: ca. 208 x 94 x 39 cm
5065090/00, 5002965/00, 
5088177/00

​

129.99
179.99

je

Schwingstuhl
Vintage grau 

oder anthrazit, 
Gestell grau

5082626/00, 
5082625/00

​

49.99

bis ca. 
140 kg

Schwingstuhl
Kunstleder schwarz, 

beige oder grau, 
Gestell verchromt
5071895/00, 5071898/00, 

5084785/00

​

39.99

Schwingstuhl

49.9959.99

je

Schwingstuhl
Kunstleder schwarz 

oder grau, Gestell 
verchromt

5082480/00, 
5082482/00

​

39.99
49.99

Synchronauszug 
auf ca. 200 cm

Schwingstuhl
Kunstleder, 
verschiedene Farb-
ausführungen, Gestell 
verchromt 5019609/00 etc.

Schwingstuhl

49.99
je

Speisezimmerprogramm
weiß Hochglanz

Vitrine groß
5053498/00 

369.99 299.99 
(oder 18 x mtl. ab 19 €*)

Highboard
5053497/00 

369.99 299.99 
(oder 18 x mtl. ab 19 €*)

Sideboard
5053500/00 

269.99 199.99 
(oder 12 x mtl. ab 18 €*)

Schwingstuhl
2 Farbausführungen,  

Gestell verchromt
5072799/00, 7670236/00

​

59.99

Polsterbank
5072800/00, 5072801/00, 5086555/00 149.99

Schwingstuhl
Kunstleder grau, 
schwarz oder weiß, 
Gestell verchromt
5047980/00, 5047983/00,
5063876/00

3-teilige Tischgruppe
Oldwood Nachbildung,  
bestehend aus: 
1 Tisch, B/T:  
ca. 140 x 80 cm,  
und 2 Bänken
5090172/00, 4994728/00,  
5002963/00, 5065404/00

ca. 140 cm

Passende Klemmkissen 
gegen Mehrpreis erhältlich

Komplettpreis  
ohne Klemmkissen

77.-99.99

ab

Preisgleich auch in 
3 weiteren Farben 

erhältlich

Beispiel

Eckbankgruppe
in Kunstleder schwarz
Eckbank
B/L: ca. 140 x 200 cm
5078869/00

ausziehbar 
auf 150 cm

Schwingstuhl
5088673/00 59.99
Sitzbank
B/H/T: ca. 140 x 49 x 48 cm
5078870/00 99.99 89.99
Esstisch
Sonoma Eiche Nachbildung, 
B/T: ca. 110 x 70 cm
5047710/00 129.99 99.99

Eckbank

oder 18 x mtl. ab 16 E*

249.99349.99

Esstisch
Hochglanz weiß, 
Bodenplatte Edelstahl, 
B/T: ca. 160 x 
90 cm 5082489/00 

349.99 333.- 
(oder 24 x mtl. ab 16 €*)

inkl. Glasoberboden
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Garderobe
Beton Optik/weiß, 

Eiche Sonoma Nachbildung/weiß 
oder Vintage Optik/weiß, 

B/H/T: ca. 100 x 180 x 25 cm
5068495/00, 5021227/00, 5048159/00

BETONOptik

Komplettpreis

59.9979.99

je

BETONOptikKommodenserie
Beton Optik/weiß
B/H/T: ca. 60 x 83 x 35 cm
5066274/00 B/H/T: 

ca. 121 x 83 x 35 cm
5066275/00 69.99 59.99

B/H/T:  
ca. 160 x 83 x 35 cm 
5066276/00 99.99 89.99

Kommode
weiß/weiß  
Hochglanz, B/H/T: ca. 135 x 
120 x 34 cm 5082079/00

MDF-Front

inkl. Glas­
oberboden

Garderobenprogramm
weiß/weiß Hochglanz

inkl. Glasoberboden

MDF-Front

inkl. 5 EinlegebödenSitzbank
5088940/00 79.99 69.99

Spiegel
5088941/00 59.99 49.99

Garderobenpaneel
5088942/00 84.99 74.99

Wandpaneel
5088943/00 39.99 29.99

Garderobenschrank
5088944/00 169.99 149.99
Schuhkommode
5088939/00 149.99 129.99

Schuh­
kommode

5086512/00

Kommodenserie
weiß/weiß Hochglanz,
B/H/T: ca. 91 x 89 x 41 cm
5089351/00 139.99 119.99 B/H/T: ca. 155 x 89 x 41 cm

5089350/00 219.99 199.99 
(oder 12 x mtl. ab 18 €*)

praktische Soft-Close Funktion
inkl. Metallgriffe

MDF-Front

ca. 180 cm

Ohne Deko

Wippmechanik 
mit Härtegrad­
einstellung

Stufenlose Sitzhöhenverstellung

inkl. Kissen

Gaming Schreibtisch

169.99229.99

Gaming Stuhl
Stoffbezug rot/
schwarz 5087904/00 

149.99 119.99

BETONOptikSchreibtisch
Beton Optik/weiß, Eiche Sonoma 
Nachbildung/weiß oder schwarz/
weiß, B/H/T: ca. 123 x 77 x 50 cm
5063971/00, 5063969/00, 5063970/00

​

39.99
59.99

je

Sideboard
Sibiu Lärche/San Remo  
Nachbildung, B/H/T: ca. 140 x 
88 x 45 cm 5084803/00 

 169.99 149.99
weitere Typen 

erhältlich

​

159.99
219.99

​

29.99
39.99

Schuhkommode

79.99
99.99

Gaming Schreibtisch
anthrazit mit Aufsatz, B/H/T: 
ca. 180 x 92,5 x 67,5 cm
5088844/00

Garderobenprogramm
Old Wood Nachbildung/dunkelgrau

Paneel
5086509/00 

49.99 39.99
Schrank

5086513/00 

119.99 99.99

Sitzbank
5086511/00 

54.99 44.99

Wandpaneel
5086508/00 

9.99 7.99

Wandspiegel
5086510/00 

39.99 29.99
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im Prospekt abgebildeten Küchen im Aktionszeitraum (siehe Titel). Alle Küchen ohne Deko, Nischenrückwand und Wandabschlussprofil.

A m  L a g e r  v o r r ä t i g

Super günstig Sofort zum Mitnehmen

Passende 
Elektrogeräte 

erhältlich

INKL. 

Glashänge-
schränke

INKL. 
Apotheker-

schrank Beispiel

Küchenblock
ca. 310 cm breit,  

Front: Eiche San Remo  
Nachbildung/weiß  

Hochglanz, Korpus: 
Eiche San Remo 

Nachbildung, E-Geräte, 
Beleuchtung, Armatur, 

Spüle und Nischen
rückwand gegen 

Mehrpreis
5087676/00

​

oder 36 x mtl. ab 19 E*

549.99
699.99

ab

A m  L a g e r  v o r r ä t i g

Passende 
Elektrogeräte 

erhältlich

Super günstigSofort zum Mitnehmen

Beispiel

Küchenblock
ca. 270 cm breit, 

Front: graphit/weiß, 
Korpus: weiß, E-Geräte 

und Spüle gegen Mehrpreis
5089381/00

 Finanzierung

0%
Für die ersten 6 Vertragsmonate.

Nähere Informationen auf Seite 30/31.

​

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.99
299.99

ab **

**
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Küchenblock
ca. 280 cm,  

Lack weiß Hoch-
glanz, Korpus: weiß, 

Dunsthaube gegen 
Mehrpreis
5088858/00-01

Auch seitenverkehrt verfügbar

am Lager vorrätig oder individuell planbar

bereits vormontiert

Apotheker-
schrank

Inklusive

Einbau-
kühlschrank 

mit ****-
Gefrierfach 
EEKE1 A+ 
VEKF2015

Auszug-
schrank

Geschirr-
spüler 

EEKE1 A++ 
VES42056

Einbau-
backofen 
EEKE1 A 

Zanker 
KOB10401XB

Edelstahl-
einbauspüle

Glaskeramik
kochfeld 
VEA24026

Geschirrspüler
GESCHENKT 1

HOCH
GLANZ
HOCH
GLANZ

LACK

Beispiel

E
X 
T 
R 
A
H 
O 
C 
H

Auszug-
schrank

Glaskeramik-
kochfeld 

ASC60X

Glashänge-
schrank

Schräghaube 
EEKE1 A+ 

Respekta 
CH88060SA+

Edelstahl-
einbauspüle

Inklusive

Einbau-
kühlschrank 

mit ****-
Gefrierfach 
EEKE1 A+ 
KSE1400A+

Einbau-
backofen 
EEKE1 A 

EBOGLMUL-
TI5AX-1

Beispiel

***

Winkelküche 
ca. 275 x 175 cm, 

Front: schwarz/
Eiche kaschmirgrau 

Nachbildung, 
Korpus: Eiche  
kaschmirgrau  
Nachbildung, 

Nischenrückwand 
gegen Mehrpreis

5083366/83

​

oder 72 x mtl. ab 39 E*

1999.-
2499.-

ab

​

oder 72 x mtl. ab 37 E*

1899.-
2199.-

ab
**

 

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

**
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Alle Küchen ohne Deko, Nischenrückwand und Wandabschlussprofil.

Winkelküche
ca. 175 x 275 cm, Front: steingrau 
Hochglanz/Beton graphitgrau, 
Korpus: lichtgrau
5083924/82

​

oder 72 x mtl. ab 45 E*

2299.-2699.-
ab

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

Glashänge-
schrank

Inklusive

Glaskeramik-
kochfeld 
KEV6041FBB

***

Edelstahl-
einbauspüle

Einbauherd 
EEKE1 A 

KOU10411XB

Schräghaube 
EEKE1 A 
Respekta 

CH9904060S

Auszug-
schrank

HOCH
GLANZ
HOCH
GLANZ

LACK

E
X 
T 
R 
A
H 
O 
C 
H

Kühl-/Gefrier-
kombination 

EEKE1 A+ 
KBT23001SB

Beispiel
**

Geschirrspüler 
KON-EGSP300-7.1E
vollintegriert, 60 cm, 5 Programme, für 
12 Maßgedecke, Startzeitvorwahl, Ver­
brauch: 289 kWh/Jahr, Wasserverbrauch: 
3920 l/Jahr, Geräuschpegel: 49 dB
5047435/00

Trocknungs-
Wirkungs-
Klasse A

Reinigungs
wirkungs-
Klasse A

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A++

Einbaubackofen  
EBEP698-18H
Backraumvolumen: 73 l, pyrolytische 
Reinigungsfunktion, 8 Funktionen, 
z.B. Pizzastufe und Umluft, Timer 
digital, Zubehör: 1 Grillpfanne,  
1 Kombirost, Energieverbrauch 
konventionell: 0,70 kWh, Energie­
verbrauch Umluft: 1,00 kWh
5089717/00

Einbauherd-Set 
KON-EHE141-1
Einbauherd: Edelstahl, 4 Funktionen, u.a. 
Ober-/Unterhitze, Grill, Backofenvolumen:  
62 l, rahmenloses Glaskeramikkochfeld mit 
Restwärmeanzeige, Zubehör: 1 Grillpfanne 
und 1 Kombirost, Verbrauch: 0,82 kWh
5088993/00

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A

​

oder 18 x mtl. ab 17 E*

279.99
299.99

auch als teilinte­
grierte Variante 

erhältlich 5047438/00 

 289.99 269.99   
(oder 18 x mtl. ab 17 €*)

Komplettpreis

oder 18 x mtl. ab 17 E*

279.99
299.99

​

oder 30 x mtl. ab 18 E*

449.99
499.99

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A+
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E1: Energieeffizienzklasse: Spektrum: A+++ bis D. ****Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

Spültisch-Armaturen
chrom

5067225/00

UVP****

29.99

​

17.99

Küchenblock
ca. 320 cm breit, Front: alpinweiß 
Hochglanz/Schwarzbeton, Korpus: 
alpinweiß Glanz, Geräte-Abb. ähnlich, 
Nischenrückwand und Beleuchtung 
gegen Mehrpreis
5090071/73

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis
HOCH
GLANZ
HOCH
GLANZ

LACK

***

Kühl-/Gefrier-
kombination 

EEKE1 A+ 
BDSA250K2S

Apotheker-
schrank

Edelstahl-
einbauspüle

Einbauherd-
Set mit 

Glaskeramik-
kochfeld 
EEKE1 A 

BUM22323X1

Flachschirm-
haube 
EEKE1 D 

CTB6407XH

Inklusive + SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

Beispiel

​

oder 72 x mtl. ab 52 E*

2699.-
2979.-

ab

INTER PLAN
        l i v i n g

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 D

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A+

**

5064751/01 5064751/005948054/00

UVP****

39.99

​

29.99

UVP****

59.95

​

44.99

UVP****

39.99

​

29.99
Federbrause

Schnellmontagesystem

verschiedene Strahl-
arten auf Knopfdruck

2 Strahlvarianten

Ausziehbar

​

99.99
Preisgleich auch 
in weiß erhältlich

Dunsthaube 
Juno Pro 60 black 42260
Glas schwarz, ca. 60 cm 
breit, 3 Leistungsstufen, 
max. 295 m³/h Luftleistung,  
2 x 1,9 Watt LED- 
Beleuchtung, 
1 Metallfettfilter
5090675/00

Dunstabzugshaube 
CH88060SA+
Glas schwarz, ca. 60 cm 
breit, Touch-Control, 
9 Leistungsstufen, max. 
508 m³/h Luftleistung, 
61 dB, 2 x 1,5 Watt LED-
Beleuchtung, 1 Metall-
fettfilter 5079783/00, 
5079785/00

​

159.99
229.99

Preisgleich auch 
in weiß erhältlich

Dunsthaube 
CH22010WB
Glas weiß, ca. 60 cm breit, 
3 Leistungsstufen, max. 
296 m³/h Luftleistung, 2 x 
2 Watt LED-Beleuchtung, 
1 Metallfettfilter
5089593/00

​

119.99
149.99

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 B
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Alle Küchen ohne Deko, Nischenrückwand und Wandabschlussprofil.

Winkelküche
ca. 245 x 315 cm, Front: Eiche San Remo Nachbildung/weiß, 
Korpus: Eiche San Remo Nachbildung, Geräte-Abb. ähnlich, 
Nischenrückwand gegen Mehrpreis
5058941/72

E
X 
T 
R 
A
H 
O 
C 
H

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

***

+ SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

Beispiel

​

oder 72 x mtl. ab 58 E*

2999.-3579.-
ab

**

Kombiservice
Porzellan
5050459/00

UVP****

169.-

​

79.99
Set

30-teilig für 6 Personen 

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

Kombiservice
Porzellan
5947866/00

​

39.99
69.99

Set

seit 1810

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

Besteck-Set
Edelstahl 5065709/00

​

9.9919.99

Set

24-teilig

​

oder 30 x mtl. ab 16 E*

399.99
449.99

Trocknungs-
Wirkungs-
Klasse A

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A++

Einbauherd-Set BUM22323X1
Einbauherd: 8 Heizarten (u.a. Grill, Umluft, 
multidimensionales Kochen), Simple Steam 
Reinigungsfunktion, versenkbare Knebel, 
Garraum: 71 l, rahmenloses Glaskeramik-
kochfeld: ca. 60 cm, 2-Kreis- und Bräterzone, Zubehör: 2-fach 
Teleskopauszug, emailliertes 
Backblech, 
Grillrost
5075653/00

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A

Komplettpreis

oder 36 x mtl. ab 17 E*

499.99
559.99

30-teilig für 
6 Personen 

Glashänge-
schränke

Edelstahl
einbauspüle

Inklusive

Backofenset  
mit Glas
keramik
kochfeld  
EEKE1 A 

ZB23ZA630

Einbaukühl-
schrank 
EEKE1 A+ 
ZBA15021SA

Auszüge

Eckhänge-
schrank

Kaminhaube 
EEKE1 B  

Exquisit KH90-8

Geschirrspüler DIN16420
60 cm, vollintegriert,  
6 Programme, 14 Maßgedecke, 
Startzeitvorwahl, Verbrauchs-
werte: 12,9 l/0,93 kWh im 
Standardreinigungszyklus, 
elektronische Nachfüllanzeige, 
48 dB 5089679/00
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E1: Energieeffizienzklasse: Spektrum: A+++ bis D. ****Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

XL Höhe 
mit extra viel 

Stauraum Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

+ SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

Inklusive

Auszug-
schrank

Einbau-
backofen 
EEKE1 A 

HB213ABS0

Wandhaube 
EEKE1 A 

Faber Glam-Fit 
80 BK

Glashänge-
schrank mit 
Falt-/Lifttür

Glaskeramik-
kochfeld 
ET645HN17E

Griffleisten

Edelstahl-
einbauspüle

Kühl-/Gefrier-
kombination 
EEKE1 A++ 

Kontinent 
Deluxe KDL-

EKGC190/65-4

HOCH
GLANZ
HOCH
GLANZ

LACK

Beispiel

***

Küchenblock
ca. 320 cm breit, Front: alpinweiß Hochglanz, Korpus: 
alpinweiß Glanz, Geräte-Abb. ähnlich, Armatur, 
Beleuchtung und Nischenrückwand gegen Mehrpreis
5385087/79

​

oder 72 x mtl. ab 73 E*

3799.-
4479.-

ab
**

Kaffeeautomat 
KA 9233 oder KA 9234
ca. 800 Watt,  
8 Tassen, weiß  
oder schwarz
5039865/00-01

inkl. 2 Thermokannen

UVP****

59.99

​

29.99
je

Schüssel ca. 5 l

transparenter 
Spritzschutz 

UVP****

99.99

​

59.99
je

 Finanzierung

0%
Für die ersten 6 Vertragsmonate.

Nähere Informationen auf Seite 30/31.

Knetmaschine  
PKM-1200.1G oder PKM-1200.2R
ca. 1.200 Watt, 
goldfarbig oder rot
5946395/00-01

Pizza-Ofen 
MO-121235.2
ca. 1.300 Watt
5943075/00

ca. 15 Liter Garraum
UVP****

99.90

​

29.99
Ober-/Unterhitze
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KW 27/20 S. 48
Öffnungszeiten, Adressen, Anfahrtsskizzen und weitere Infos finden Sie unter: www.poco.de
POCO Einrichtungsmärkte GmbH, Industriestraße 39 in 59192 Bergkamen

Montag bis Freitag
10-18 Uhr

​

149.-179.99

Microfaser Bettenset
1 x ca. 80 x 80 cm, 
1 x ca. 135 x 200 cm
5064218/00

waschbar bis 60°C

Seersucker Bettwäsche
1 x ca. 80 x 80 cm, 
1 x ca. 135 x 200 cm
5945506/12-15

mit Reißverschluss

Alu-City-E-Bike 
Geniesser e9.5
28 Zoll, 250 Watt, 
Reichweite 
ca. 110 km
5946153/00

UVP***

1499.95

​oder 72 x mtl. ab 18 E*

899.-

Microfaser 
4-Jahreszeitenbett
ca. 135 x 200 cm Füllgewicht: 
ca. 400gr. + ca. 600gr., 
100 % Polyester
5541657/00

​

4.999.99

je Set

Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht. ​***Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

AEG EasyDrive Vorderradmotor

36 Volt AEG SideClick 
Lithium-Ionen Akku

7-Gang Shimano Nexus 
Nabenschaltung

LED-Beleuchtung

www.poco.de

Deckenleuchten
LED, 3.000 bis 6.000 Kelvin
41386-30
ø ca. 70 cm, max. 30 Watt 5079737/00

ø ca. 70 cm

Sternen-Optik

Farbtemperaturwechsel

UVP***

159.99

​

49.99

41386-16
ø ca. 40 cm, max. 16 Watt, 
ohne Fernbedienung  
5079737/02  

UVP*** 59.99 24.99
41386-24
ø ca. 50 cm, max. 24 Watt, 
ohne Fernbedienung 5079737/01 

UVP*** 99.99 34.99

Mountainbike
26 Zoll, Ausstattung gemäß StVZO
5946289/00

Federgabel

18-Gang Shimanoschaltung

Scheibenbremse vorne

Aktion! Aktion! Aktion! 
Spannplissee Tageslicht  
inkl. Klemmträger
ca. 50 x 130 cm oder  
ca. 90 x 130 cm
5946217/00

​

5.997.99

je

Dessinbeispiel

​

7.9917.99

je

2-teilig, geknöpft


